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Цей підручник з «Культури та звичаїв Федеративної Республіки Німеччини» пропонує всебічний і 

детальний виклад різних аспектів німецької культури. Від географічного та історичного фону до 

мистецтва, музики, їжі, фестивалів та соціальних норм, висвітлюються всі відповідні теми. Він покликаний 

служити довідковою роботою для учнів і студентів, а також для тих, хто цікавиться німецькою культурою. 
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Культура та звичаї Федеративної Республіки Німеччина 
 

1. Вступ 

   1.1 Значення культури та звичаїв 

Культура та звичаї країни є невід'ємними складовими її ідентичності та відображають традиції, цінності та 

спосіб життя її народу. Вони формують спільне розуміння спільноти і служать сполучною ланкою між 

минулим, сьогоденням і майбутнім. 

 

Культура охоплює різні сфери, такі як мова, мистецтво, музика, їжа, одяг, фестивалі та багато іншого. Він 

виражає творчі прояви людей і дає можливість передавати їх почуття, думки та ідеї. Культуру також 

можна розглядати як нематеріальну спадщину суспільства, яке передається з покоління в покоління. 

 

Звичаї відносяться до традиційних практик, ритуалів і звичок громади. Вона включає в себе звичаї, які 

практикуються в повсякденному житті, у святкових випадках або в певний час року. Ці звичаї та традиції 

дають людям відчуття приналежності та створюють відчуття спільності. 

 

Культура і звичаї Федеративної Республіки Німеччини багаті і різноманітні. Вони є результатом довгої 

історії, різних регіональних впливів і культурних взаємодій. Вони представляють такі цінності, як 

гостинність, пунктуальність, порядок та ефективність, які часто асоціюються з німецьким народом. 

 

Знання та розуміння німецької культури та звичаїв мають велике значення для забезпечення успішної 

міжкультурної комунікації та співпраці. Вони також допомагають руйнувати упередження та сприяти 

шанобливому співіснуванню в глобалізованому світі. 

 

У цьому підручнику ми детально розглянемо різні аспекти німецької культури та звичаїв, щоб 

забезпечити всебічне розуміння різноманітної та захоплюючої культури Федеративної Республіки 

Німеччини. 

 

   1.2 Мета підручника 

 

Метою цього підручника з «Культури та звичаїв Федеративної Республіки Німеччини» є надання читачам 

ґрунтовного та детального розуміння різноманітної німецької культури. Він орієнтований на школярів, 

студентів та людей загалом, які цікавляться німецькою культурою. 

 

Завдяки структурованому і всебічному представленню різних аспектів німецької культури і звичаїв, 

необхідно досягти наступних цілей: 
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Передача знань: Підручник пропонує величезну кількість інформації про культуру, традиції, звичаї, 

мистецтво, музику, їжу, фестивалі та соціальні норми в Німеччині. Це дає читачам широкий огляд різних 

областей і дозволяє їм розширити свої знання. 

 

Сприяти міжкультурному взаєморозумінню: надаючи читачам уявлення про німецьку культуру, 

упередження та стереотипи руйнуються. Підручник наголошує на об'єктивному викладі з метою сприяння 

шанобливому розумінню та позитивному сприйняттю німецької культури. Це також сприяє оцінці та 

повазі до культурного розмаїття в цілому. 

 

Сприяння культурному обміну: Підручник заохочує читачів до активної взаємодії з німецькою культурою і 

дозволяє їм проводити порівняння зі своєю власною культурою. Він також дає уявлення про культурний 

обмін та взаємодію між Німеччиною та іншими країнами. 

 

Орієнтація: Підручник служить керівництвом для людей, які хочуть жити, вчитися або працювати в 

Німеччині. Вона надає знання про культурні звичаї та традиції для підтримки успішної інтеграції та 

міжкультурної комунікації. 

 

Служити довідковою роботою: Підручник також покликаний служити довідковою роботою, дозволяючи 

читачам швидко і легко шукати конкретну інформацію про конкретні культурні теми. Він включає 

вичерпний глосарій та бібліографію для подальших досліджень. 

 

Загалом, підручник має на меті забезпечити широке розуміння культури та звичаїв Федеративної 

Республіки Німеччина та допомогти читачам краще зрозуміти та оцінити німецьку культуру та належним 

чином взаємодіяти в міжкультурному контексті. 

 

2. Географічні, історичні та політичні передумови 

   2.1 Географічне положення Німеччини 

Федеративна Республіка Німеччина розташована в Центральній Європі і займає площу близько 357 000 

квадратних кілометрів. Вона межує з Північним морем на півночі, Балтійським морем на північному сході 

і розділяє свої кордони з дев'ятьма сусідніми країнами. Німеччина межує з Бельгією, Люксембургом і 

Нідерландами на заході, Австрією і Швейцарією на півдні, Чехією на південному сході і Польщею на сході. 

На північному заході для Німеччини характерні острови Північного моря і Ватденське море. 

 

Географічне розташування Німеччини пропонує безліч різних ландшафтів і природних зон. На півночі - 

рівнинні прибережні ландшафти з піщаними пляжами, дюнами і прибережними островами. Острови 

Північного моря, такі як Зюльт, Нордерні і Узедом, є популярними туристичними напрямками. 

 

На сході Німеччини знаходяться низькі гірські хребти, такі як гори Гарц, Рудні гори і Тюрінгійський ліс. 

Вони пропонують різноманітний ландшафт з густими лісами, глибокими долинами і мальовничими 

річками. 
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Посеред країни розкинувся невисокий гірський масив Шварцвальд з його густими лісами, мальовничими 

долинами і горбистими пагорбами. Це популярний регіон для піших прогулянок і любителів природи. 

 

На півдні Німеччини знаходяться Альпи, які пропонують вражаючий гірський пейзаж з величними 

вершинами, такими як Цугшпітце, найвища гора Німеччини. Альпійський регіон відомий своїми 

гірськолижними курортами, мальовничими озерами, такими як Кенігзее і чарівними містами, такими як 

Мюнхен. 

 

Центральна Німеччина складається з великої рівнини, яку перетинають такі річки, як Рейн, Ельба і Дунай. 

Ці річки відіграють важливу роль у торгівлі, судноплавстві та відпочинку. 

 

Географічне положення Німеччини також впливає на її клімат. Має помірний клімат з м'якими та 

прохолодними температурами та середньою кількістю опадів. Узбережжя Північного моря 

характеризується морським кліматом, в той час як континентальний клімат переважає на півдні і в 

низьких гірських хребтах. 

 

Географічне розташування Німеччини створило різноманітний ландшафт, який пропонує широкі 

можливості для активного відпочинку, туризму та відпочинку як для місцевих жителів, так і для 

відвідувачів. 

 

   2.2 Історичні події 

 

Історичні події в Німеччині мають значний вплив на культуру та звичаї Федеративної Республіки 

Німеччини. Ось кілька важливих епох і подій в історії Німеччини: 

 

Рання історія та давнина: регіон, який зараз є Німеччиною, колись населяли різні германські племена. 

Римляни також були присутні в деяких частинах сучасної Німеччини. У 5 столітті, міграція народів 

почалася, коли германські племена іммігрували в цей район. 

 

Середньовіччя: Середньовіччя було відзначено політичною роздробленістю, феодалізмом і 

християнізацією. Священна Римська імперія, політичне утворення, яке охоплювало різні німецькі 

території, зіграло значну роль. У середні віки також з'явився Ганзейський союз, важливий торговий союз. 

 

Реформація та Тридцятирічна війна: У 16 столітті Мартін Лютер очолив Реформацію, яка призвела до 

появи різних протестантських конфесій. Тридцятирічна війна (1618-1648) справила руйнівний вплив на 

Німеччину, з великими руйнуваннями і скороченням населення. 
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Прусська епоха і об'єднання Німеччини: У 18-му і 19-му століттях, Пруссія відігравала помітну роль під 

керівництвом Фрідріха Великого. Пруссія і Австрія боролися за панування на німецькій території. У 1871 

році під прусським керівництвом Німеччина була об'єднана в Німецьку імперію. 

 

Перша та Друга світові війни: Німеччина була центральною стороною в обох світових війнах. Перша 

світова війна (1914-1918) призвела до зречення німецького кайзера і Веймарської республіки. Друга 

світова війна (1939-1945) закінчилася поділом Німеччини на Федеративну Республіку Німеччини (ФРН) і 

Німецьку Демократичну Республіку (НДР). 

 

Поділ Німеччини та возз'єднання: Поділ Німеччини під час холодної війни призвів до різних політичних 

систем у ФРН та НДР. У 1989 році впала Берлінська стіна, а в 1990 році Німеччина возз'єдналася. 

 

Європейська інтеграція: Після возз'єднання Німеччина відіграє важливу роль в Європейському Союзі і 

віддана європейській інтеграції. Берлін є резиденцією німецького парламенту і уряду і має символічне 

значення як столиця об'єднаної Німеччини. 

 

Ці історичні події сформували німецьку культуру і звичаї. Вони впливають на політичні, соціальні та 

економічні структури, соціальні норми та цінності, а також на культурні форми вираження, такі як 

мистецтво, музика, література та архітектура в Німеччині. Розуміння цих історичних контекстів важливо 

для кращого розуміння німецької культури. 

   2.3 Політичний устрій 

Федеративна Республіка Німеччина має парламентську систему правління і є федеративною республікою. 

Політичний устрій Німеччини заснований на Основному законі, який був прийнятий в 1949 році і заклав 

демократичний фундамент країни після закінчення Другої світової війни. 

 

Ось основні риси політичної системи Німеччини: 

 

Федеральний президент: Главою держави Німеччина є Федеральний президент. Роль федерального 

президента переважно представницька і церемоніальна. Він обирається Федеральними зборами і має в 

основному представницькі завдання, такі як представництво Німеччини вдома і за кордоном. 

 

Бундестаг: Парламент Німеччини називається Бундестаг. Депутати Бундестагу обираються кожні чотири 

роки загальним виборчим правом. Бундестаг несе основну відповідальність за законодавство і контроль 

уряду. 

 

Федеральний уряд: Федеральний уряд складається з Федерального канцлера та Федеральних міністрів. 

Федеральний канцлер обирається Бундестагом і є главою уряду Німеччини. Федеральний уряд 

відповідає за виконання законів, виконання політичних рішень і представництво Німеччини на 

міжнародному рівні. 
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Федеративний устрій: Німеччина є федеративною державою, розділеною на 16 земель. Кожен штат має 

свій уряд штату і парламент. Федеральні землі мають певні обов'язки в таких сферах, як освіта, культура і 

поліція, в той час як федеральний уряд відповідає за справи вищого рівня, такі як оборона, зовнішня 

політика і економіка. 

 

Федеральний конституційний суд є найвищою судовою інстанцією в Німеччині і має завдання 

контролювати дотримання Основного закону. Він приймає рішення за конституційними скаргами і має 

право оголошувати закони неконституційними. 

 

Партійна система: Німеччина має багатопартійну систему, в якій різні політичні партії змагаються за 

голоси виборців. Найважливіші партії включають Християнсько-демократичний союз (ХДС), Соціал-

демократичну партію Німеччини (СДПН), Вільну демократичну партію (ВДП) і Bündnis 90/Die Grünen. 

 

Політична система Німеччини заснована на принципі поділу влади, при якому законодавча, виконавча і 

судова гілки влади відокремлені один від одного і контролюють один одного. Ця система сприяє 

демократії, верховенству права і політичній стабільності в Німеччині. 

 

Важливо зазначити, що ця інформація базується станом на вересень 2021 року і політична система може 

змінюватися з часом. 

 

 

3. Мова та література 

   3.1 Німецька мова 

Німецька мова належить до західногерманської галузевої групи германських мов і тісно пов'язана з 

англійською, голландською та скандинавськими мовами. Німецька мова є однією з найпоширеніших мов 

у Європі, і нею розмовляють понад 100 мільйонів людей як рідною мовою, а багатьма іншими як другою 

або іноземною мовою. 

 

Ось деякі важливі аспекти німецької мови: 

 

Алфавіт і вимова: Німецький алфавіт складається з 26 літер, включаючи умлаут Ä, Ö, Ü і букву ß (Esze ). 

Вимова іноді може бути складною для тих, хто не є носіями мови, оскільки в деяких випадках вимова та 

фонетична формація відрізняються від вимови інших мов. 

 

Граматика: Німецька граматика відома своєю структурою та складністю. Існують такі граматичні 

особливості, як чотири відмінки (називний, родовий, давальний, знахідний), три роди (чоловічий, 

жіночий, нейтральний) і відмінювання дієслів особами і часами. 
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Іменники та артиклі: У німецькій мові іменники мають граматичний рід (рід) і використовуються з 

певними артиклями (der, die, das) або невизначеними артиклями (ein, eine). Правильне використання 

статей може бути складним завданням для тих, хто не є носіями мови. 

 

Порядок речень: Німецький порядок речень зазвичай відповідає моделі суб'єкта-дієслова-об'єкта (SVO). 

Однак є винятки, особливо для підрядних речень і питань. Позиція дієслова згинати часто 

використовується в підрядних реченнях. 

 

Словотвір: Німецька мова відома своєю здатністю утворювати слова, комбінуючи слова для створення 

нових слів. Довгі складні слова поширені в німецькій мові і іноді можуть бути досить довгими. 

 

Діалекти: Крім стандартної мови, в Німеччині існує велика кількість регіональних діалектів і діалектів. Ці 

діалекти відрізняються за вимовою, лексикою та граматикою, і іноді можуть бути важкими для розуміння 

неносіями мови. 

 

Німецька мова має багатий словниковий запас і довгу літературну традицію, яка створила твори таких 

поетів і письменників, як Йоганн Вольфганг фон Гете, Фрідріх Шиллер і Томас Манн. Німецька мова 

використовується в багатьох сферах, включаючи літературу, науку, бізнес та засоби масової інформації. 

 

Німецька мова як іноземна викладається в школах і університетах по всьому світу. Існують різні 

сертифікаційні іспити, такі як TestDaF і сертифікат Goethe, які підтверджують мовні навички не носіїв 

мови. 

 

Німецька мова відіграє важливу роль у німецькій культурі та є ключовим елементом для розуміння та 

участі в німецькому суспільстві. 

 

   3.2 Важливі твори німецької літератури 

Німецька література має багату і різноманітну історію, яка охоплює століття. Ось деякі значні твори 

німецької літератури, які мали особливий вплив на національну та міжнародну літературну сцену: 

 

«Печалі молодого Вертера» Йоганна Вольфганга фон Гете (1774): Цей епістолярний роман вважається 

одним з найвідоміших творів німецької літератури. У ньому розповідається історія Вертера, молодої 

людини, яка нещасливо закохується і врешті-решт життя самогубством. Книга мала великий вплив на рух 

Sturm und Drang. 

 

«Фауст» Йоганна Вольфганга фон Гете (1808): «Фауст» - найвідоміша драма Гете і шедевр німецької 

літератури. У ньому розповідається історія Генріха Фауста, який укладає договір з дияволом для пошуку 

знань і сенсу життя. Драма зачіпає екзистенційні теми, такі як добро і зло, провина і спокута. 
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«Розбійники» Фрідріха Шиллера (1781): ця драма стала першим значним твором німецького драматурга 

Фрідріха Шиллера. Йдеться про молодого дворянина, який створює банду розбійників і бунтівників проти 

суспільства. «Розбійники» стали важливим внеском у рух Sturm und Drang і залишили свій слід у 

німецькому театрі. 

 

«Степовий вовк» Германа Гессе (1927): Цей роман Германа Гессе є шедевром сучасної німецької 

літератури. Він розповідає історію Гаррі Галлера, зламаного інтелектуала, який бореться зі своїм 

ізольованим життям і внутрішнім сум'яттям. Книга зачіпає екзистенційні питання і конфлікт між 

культурою і природою. 

 

«Процес» Франца Кафки (1925): Кафка є одним з найвідоміших німецькомовних письменників 20-го 

століття. «Процес» - роман, який розповідає абсурдну і тривожну історію Йозефа К., якого заарештовують 

без видимих причин і піддають незрозумілому судовому розгляду. Творчість Кафки часто пов'язують з 

поняттям відчуження і бюрократії. 

 

«Effi Briest» Теодора Фонтане (1894): Цей роман Теодора Фонтане розповідає історію молодої жінки на 

ім'я Еффі Брієст, яка потрапила в пастку шлюбу за домовленістю і повстає проти соціальних умовностей 

свого часу. У роботі розглядається роль жінки в суспільстві та вплив соціальних норм і очікувань. 

 

Ці твори - лише добірка з великої німецької літературної традиції. Іншими важливими письменниками і їх 

творами є Томас Манн ( «Будденбрукс», «Чарівна гора»), Гюнтер Грасс ( «Олов'яний барабан»), Бертольд 

Брехт ( «Трикопійчана опера») і багато інших. Німецька література справила значний вплив на світову 

літературу і показує різноманітність і глибину німецької культури. 

 

   3.3 Автори та письменники 

Німецька література має давні традиції та вражаючий список авторів та письменників, які визнані як на 

національному, так і на міжнародному рівнях. Ось деякі з найвідоміших і найвпливовіших авторів і 

письменників німецької літератури: 

 

Йоганн Вольфганг фон Гете (1749-1832): Гете вважається одним з найважливіших німецьких письменників 

і поетів. Крім своїх знаменитих творів «Печалі молодого Вертера» і «Фауста», він також був активний як 

поет, драматург і вчений. Його твори відображають епоху Sturm und Drang і Klassik і зробили тривалий 

вплив на німецьку літературу. 

 

Фрідріх Шиллер (1759-1805): Шиллер був важливим драматургом, поетом і філософом. Його творчість 

включає в себе відомі драми, такі як «Розбійники» і «Вільям Телль», які відомі своєю політичною і 

соціальною тематикою. Шиллер був одним з найважливіших представників веймарського класицизму. 

 

Генріх Гейне (1797-1856): Гейне був важливим поетом і письменником 19 століття. Його твори 

характеризуються критичним ставленням до політичних і соціальних образ. Гейне був відомий своєю 

ліричною поезією, сатирою і літературою про подорожі. 
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Томас Манн (1875-1955): Манн вважається одним з найважливіших німецьких письменників 20-го 

століття. Його роботи, такі як «Будденбрукс» і «Чарівна гора», звертаються до соціальних і моральних 

проблем німецького суспільства. Манн був удостоєний Нобелівської премії з літератури в 1929 році. 

 

Герман Гессе (1877-1962): Гессен був видатним письменником і лауреатом Нобелівської премії. Його 

роботи, такі як «Сіддхартха» та «Степовий вовк», досліджують духовні та екзистенційні теми. Твори 

Гессена відрізняються поетичною мовою і психологічною глибиною. 

 

Франц Кафка (1883-1924): Кафка був впливовим письменником 20-го століття. Такі його роботи, як 

«Метаморфози» і «Процес», відомі своїм сюрреалістичним стилем і моторошною атмосферою. Кафку 

часто асоціюють з поняттям відчуження і екзистенціалізму. 

 

Гюнтер Грасс (1927-2015): Грасс був важливим письменником післявоєнного періоду. Найвідоміший його 

твір «Олов'яний барабан» є важливим твором магічного реалізму. Грасс також був політично активним і 

виступав за соціальну справедливість. 

 

Кріста Вольф (1929-2011): Вольф був видатним письменником НДР. Її роботи, такі як «Розділене небо» і 

«Кассандра», відображають політичну і соціальну реальність розділеної Німеччини. 

 

Цей список - лише мала частина багатства талановитих авторів і письменників, які сформували німецький 

літературний ландшафт. Інші важливі імена включають Бертольда Брехта, Інгеборг Бахманн, Томаса 

Бернхарда, Крісту Рейніг і багатьох інших. У кожного автора свій стиль і тематика, які відображають 

широкий спектр німецької літератури. 

 

4. Музика і танці 

   4.1 Традиції класичної музики 

Німеччина має багаті традиції класичної музики, що зробило країну великим центром для композиторів, 

музикантів і меломанів. Ось деякі з найважливіших традицій класичної музики в Німеччині: 

Музика бароко: Німеччина мала значний вплив на розвиток музики бароко. Такі композитори, як Йоганн 

Себастьян Бах, Георг Фрідріх Гендель і Дітріх Букстегуде, створили важливі твори в різних музичних 

формах, таких як ораторії, кантати, фуги та органна музика. Баха часто вважають одним з найбільших 

композиторів усіх часів. 

 

Віденський класицизм: хоча віденський класицизм в основному асоціюється з Австрією, Німеччина 

зіграла важливу роль в цю епоху. Такі композитори, як Людвіг ван Бетховен, Вольфганг Амадей Моцарт і 

Йозеф Гайдн, мали тісні зв'язки з німецькими містами, такими як Бонн, Мангейм і Гамбург. Бетховен, 

один з найвідоміших композиторів Німеччини, вважається переходом від класицизму до романтизму. 
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Романтична музика: Німеччина була центром романтичного музичного руху в 19 столітті. Такі 

композитори, як Роберт Шуман, Фелікс Мендельсон Бартольді та Ріхард Вагнер, створили важливі твори, 

які характеризуються емоційною виразністю та використанням програмної музики. Вагнер, один з 

найвпливовіших німецьких композиторів, відомий своїми операми, такими як «Кільце Нібелунгів» і 

«Трістан та Ізольда». 

 

Націоналізм і музика: в кінці 19-го і початку 20-го століть націоналізм відігравав важливу роль у німецькій 

музиці. Такі композитори, як Йоганнес Брамс і Антонін Дворжак, поєднували свою музику з 

національними елементами і народними мелодіями. Ріхард Штраус, один з найвідоміших німецьких 

композиторів 20 століття, створив оркестрові твори і опери великої оркестрової сили. 

 

Нова музика: Німеччина також зробила важливий внесок у розвиток нової музики, особливо в 20 столітті. 

Такі композитори, як Арнольд Шенберг, Альбан Берг і Антон Веберн, спільно відомі як Друга віденська 

школа, розробили атональність і техніку дванадцяти тонів. Карлхайнц Штокгаузен і Ганс Вернер Хенце 

були важливими представниками авангардної музики. 

 

Крім того, Німеччина має багату хорову традицію, з численними відомими хорами, такими як хор Святого 

Томаса в Лейпцигу та хор радіо в Берліні. Німецькі оркестри, такі як Берлінський філармонічний оркестр і 

Лейпцизький оркестр Гевандхауза, є одними з кращих в світі. 

 

Німеччина також відома своїми музичними фестивалями, включаючи Байройтський фестиваль, 

фестиваль Ріхарда Вагнера та Лейпцизький фестиваль Баха, які відзначають спадщину великих 

композиторів. 

 

Традиція класичної музики Німеччини справила глибокий вплив на музичний світ і продовжує цінуватися 

і відзначатися. Композитори, музиканти та ансамблі з Німеччини формували розвиток музики протягом 

століть, і їх спадщина зберігається в концертних залах та оперних театрах по всьому світу. 

 

 

   4.2 Сучасні музичні стилі та жанри 

Німеччина також має яскраву музичну сцену з різноманітними сучасними музичними стилями та 

жанрами, які задовольняють різні смаки та уподобання. Ось деякі з популярних сучасних музичних стилів 

і жанрів в Німеччині: 

 

Поп музика:  

Поп-музика надзвичайно популярна в Німеччині і має широку популярність. Німецькі поп-виконавці, такі 

як Герберт Гренемейєр, Нена, Die Toten Hosen і Лена Мейєр-Ландрут, досягли національного та 

міжнародного успіху. Німецькомовна поп-музика, також відома як «німецька поп-музика», має велику 

базу шанувальників і виробляється як відомими артистами, так і новачками. 
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Скеля: 

Рок-музика має сильні традиції в Німеччині і є популярним жанром. Існує кілька підтипів рок-музики, 

включаючи німецький рок, панк-рок, хард-рок та альтернативний рок. Такі групи, як Die Ärzte, Rammstein, 

Scorpions і Tokio Hotel, досягли міжнародної популярності і внесли свій внесок у різноманітність німецької 

рок-музики. 

 

Електронна музика:  

Німеччина відома своєю електронною музичною сценою, особливо в області електронної танцювальної 

музики. Берлін вважається однією зі столиць електронної музики і є домом для численних клубів і 

фестивалів. Такі виконавці, як Kra�werk, Paul van, Scooter і Boys Noize отримали всесвітнє визнання і 

сформували сцену електронної музики. 

 

Хіп-хоп:  

Хіп-хоп набув великого значення в Німеччині в останні десятиліття. Німецькі хіп-хоп виконавці, такі як 

Kool Savas, Sido, Cro і Fe es Brot, мають велику кількість прихильників і сприяють популярності цього 

жанру. Німецькі репери часто використовують свою музику для вирішення соціальних і політичних 

питань. 

 

Хіт:  

Шлягер - популярний жанр німецької популярної музики. Для нього характерні запам'ятовуються мелодії, 

прості тексти пісень і веселий настрій. Такі виконавці, як Хелен Фішер, Андреа Берг і Роланд Кайзер, 

відомі своїми хітовими піснями і мають відданих послідовників. 

 

Метал:  

Німеччина також має яскраву метал-сцену, яка включає різні стилі, такі як хеві-метал, пауер-метал, треш-

метал та готик-метал. Такі групи, як Rammstein, Accept, Blind Guardian і Kreator, досягли міжнародного 

успіху і зарекомендували Німеччину як важливого гравця в металі. 

 

Крім того, в Німеччині також існує безліч інших музичних жанрів і стилів, таких як джаз, класичний поп, 

інді, фолк, реггі та багато іншого. Країна має багаті музичні традиції і пропонує широкий вибір музики на 

різні уподобання і смаки. 

 

Німецька музична сцена характеризується творчими і різнобічними артистами, які домоглися як 

національного, так і міжнародного визнання. Німеччина залишається важливим центром розвитку та 

успіху сучасних музичних стилів і жанрів. 

 

   4.3 Важливі німецькі композитори та музиканти 
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Протягом століть Німеччина випустила вражаючу кількість видатних композиторів і музикантів, які 

зробили значний вплив на музичний світ. Ось деякі з найвідоміших і впливових німецьких композиторів і 

музикантів: 

 

Йоганн Себастьян Бах (1685-1750): Баха часто вважають одним з найбільших композиторів усіх часів. Він 

був майстром музики бароко і створив безліч творів, включаючи численні кантати, ораторії, меси та 

органну музику. Його велика музична спадщина мала тривалий вплив на історію музики. 

 

Людвіг ван Бетховен (1770-1827): Бетховен був одним з найвпливовіших композиторів віденського 

класицизму і переходу до романтизму. Його дев'ять симфоній, фортепіанні сонати, струнні квартети та 

інші твори відомі своєю емоційною напруженістю та новаторством. Бетховена часто вважають 

революційним композитором. 

 

Вольфганг Амадей Моцарт (1756-1791): Хоча Моцарт народився в Зальцбурзі, він мав тісні зв'язки з 

німецькими містами, такими як Мангейм і Мюнхен. Він був вундеркіндом і створював різноманітні твори 

в різних жанрах, включаючи опери, симфонії, камерну музику і фортепіанні концерти. Його музика 

відрізняється витонченістю, ясністю і винахідливістю. 

 

Ріхард Вагнер (1813-1883): Вагнер був одним з найвпливовіших композиторів 19-го століття і головним 

показником романтичної опери. Його опери, такі як «Кільце Нібелунгів», «Трістан та Ізольда» і 

«Майстерзінгер фон Нюрнберг», відомі своєю епічною величчю і емоційною глибиною. Вагнер ввів нові 

композиційні прийоми і зробив великий вплив на подальший розвиток музики. 

 

Йоганн Штраус-молодший (1825-1899): Йоганн Штраус-молодший був австрійсько-німецьким 

композитором, відомим як «король вальсу». Його вальси, такі як «На прекрасному блакитному Дунаї» і 

«Імператорський вальс», відомі своїм яскравим ритмом і живою мелодією. Музика Штрауса тісно 

пов'язана з віденським вальсом і досягла великої популярності. 

 

Клара Шуман (1819-1896): Клара Шуман була видатною німецькою піаністкою і композитором 19 

століття. Вона була однією з провідних піаністів свого часу, а також відстоювала музику свого чоловіка 

Роберта Шумана. Її власні композиції, включаючи фортепіанні концерти, камерну музику і пісні, також 

були високо оцінені. 

 

Крім того, є багато інших важливих німецьких композиторів і музикантів, таких як Йоганн Штраус-

молодший, Карл Марія фон Вебер, Роберт Шуман, Йоганнес Брамс, Густав Малер, Ріхард Штраус, 

Карлхайнц Штокхаузен, Герберт фон Караян, Анна-Софі Муттер і багато інших, які внесли свій внесок у 

багату музичну традицію Німеччини. 

 

Цей список - лише невеликий погляд на багатство талановитих композиторів і музикантів, які сформували 

історію німецької музики. Її спадщина цінується і продовжує відзначатися в концертних залах, оперних 

театрах і записах по всьому світу. 
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   4.4 Традиційні та регіональні танці 

 

Німеччина має багате розмаїття традиційних і регіональних танців, які відображають як культурну, так і 

регіональну ідентичність. Кожен регіон Німеччини має свої відмінні танці, часто засновані на традиціях, 

звичаях та історичних подіях. Ось деякі відомі традиційні та регіональні танці в Німеччині: 

 

Шухплаттлер: Шухплаттлер - це традиційний народний танець, який особливо широко поширений в 

альпійських регіонах Баварії та Австрії. Танцюристи одягають традиційні костюми і виконують акробатичні 

кроки, що супроводжуються душевною музикою. Schuhpla ler є популярною частиною народних гулянь і 

традиційних костюмованих парадів. 

 

Полька: полька - популярний танець, який виник в Богемії в 19 столітті і швидко поширився по всій 

Європі. У Німеччині полька в основному відома в регіоні навколо Рудних гір. Танець характеризується 

швидкими кроками і веселою, запальною музикою. 

 

Вальс: Вальс - це елегантний танець в 3/4 часу, який популярний як в Німеччині, так і в Австрії. Особливо 

відомий віденський вальс, який зародився в бальних залах Відня. Вальс є невід'ємною частиною балів, 

танців і традиційних свят. 

 

Ländler: Ländler - це традиційний народний танець, який танцюється переважно в сільських регіонах 

Баварії та Австрії. Танець має прості послідовності кроків і часто супроводжується музикою акордеона. 

Ländler також був попередником вальсу і вплинув на його розвиток. 

 

Rhinelander: The Rhinelander - веселий і жвавий груповий танець, який особливо популярний в Рейнській 

області і західній Німеччині. Танцюристи утворюють кругову формацію і виконують ритмічні послідовності 

кроків. Рейнландця часто танцюють на карнавальних заходах і регіональних фестивалях. 

 

Schäferstanz: Schäferstanz - це традиційний танець, який в основному відомий на півночі Німеччини, 

особливо в Нижній Саксонії. Танець у колі або парному танці часто виконується групою танцюристів, 

одягнених у традиційні костюми та виконують прості кроки та повороти. 

 

Це лише кілька прикладів традиційних і регіональних танців в Німеччині. Кожен регіон має свої 

специфічні танці, які часто тісно пов'язані з місцевими традиціями і звичаями. Танцювальні заходи та 

народні фестивалі пропонують чудову можливість побачити ці традиційні танці в дії та активно взяти 

участь у них, щоб відчути культурне різноманіття та звичаї Німеччини. 

 

 

5. Мистецтво та архітектура 
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   5.1 Живопис і скульптура 

Німеччина має багаті традиції в живописі та скульптурі, які охоплюють століття і включають різноманітні 

стилі, рухи та художників. Ось деякі з найбільш значущих епох, стилів і художників німецького живопису і 

скульптури: 

 

Епоха Відродження: в епоху Відродження Німеччина переживала розквіт мистецтва під впливом ідей 

італійського Відродження. Такі художники, як Альбрехт Дюрер, один з найвідоміших німецьких 

художників коли-небудь, сформували цю епоху своїми картинами, гравюрами на дереві та гравюрами на 

міді. Дюрер був відомий своїми детальними зображеннями релігійних сюжетів, портретами та 

пейзажами. 

 

Бароко: бароко було чудовою і декоративною епохою мистецтва, яка також мала велике значення в 

Німеччині. Такі художники, як Пітер Пауль Рубенс і Ганс фон Аахен, створювали вражаючі картини, часто 

зображували релігійні теми, міфологічні сцени і портрети. Помітним скульптором цього періоду була 

Марія Сибілла Меріан, яка була відома своїми детальними зображеннями комах і рослин. 

 

Романтизм: У романтичний період німецьке мистецтво характеризувалося сильною емоційністю і 

любов'ю до природи. Каспар Давид Фрідріх, один з найважливіших німецьких живописців 19 століття, 

створив вражаючі пейзажні картини, які часто випромінюють душевну атмосферу і меланхолію. Такі 

скульптори, як Йоганн Готфрід Шадов, також внесли свій внесок у романтичне мистецтво. 

 

Експресіонізм: експресіонізм був авангардним художнім рухом, що виник у Німеччині на початку 20-го 

століття. Такі художники, як Ернст Людвіг Кіршнер, Еміль Нольде та Франц Марк привнесли нові форми 

вираження у свої картини, які характеризувалися сильними кольорами, абстрактними формами та 

інтенсивним зображенням емоцій. Скульптор Ернст Барлах також був важливим представником 

експресіоністської скульптури. 

 

New Objec�vity: New Objec�vity — мистецький рух, що виник у Німеччині в 1920-х роках. Такі художники, 

як Отто Дікс і Джордж Грош, створювали картини і гравюри, які показували реалістичне зображення 

суспільства і соціальних змін того часу. Ці художники часто критикували політичні та соціальні умови 

Веймарської республіки. 

 

Сучасне мистецтво: Німеччина також має яскраву сцену сучасного мистецтва з широким розмаїттям 

стилів, технік та виразів. Такі художники, як Герхард Ріхтер, Ансельм Кіфер, Нео Раух і Катаріна Гроссе, 

досягли міжнародного визнання і формують сцену сучасного мистецтва Німеччини. 

 

Цей список - лише невеликий екскурс в багату історію німецького живопису і скульптури. Німеччина 

випустила безліч талановитих художників, чиїми роботами можна милуватися в національних і 

міжнародних музеях, галереях і колекціях. Мистецтво в Німеччині відображає культурне розмаїття країни 

та художні інновації. 
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   5.2 Архітектурні стилі в Німеччині 

Протягом століть Німеччина виробляла вражаючу різноманітність архітектурних стилів, які відображають 

історію та культурний розвиток країни. Ось деякі з найбільш значущих архітектурних стилів Німеччини: 

 

Романський період: Романський період був архітектурним періодом, який почався в 11 столітті і тривав 

до 13 століття. Типовими для романського архітектурного стилю є масивні кам'яні стіни, невеликі віконні 

прорізи і круглі арки. Відомими зразками романської архітектури в Німеччині є Вормський собор, 

Кельнський собор і Кведлінбурзька колегіальна церква. 

 

Готика: Готичний період був домінуючим архітектурним періодом у пізньому середньовіччі. Готичний 

стиль характеризується високими загостреними арками, філігранними ажурними вікнами, контрфорсами 

і склепінчастими стелями. Відомими зразками готичної архітектури в Німеччині є Кельнський собор, 

Страсбурзький собор, Ульмський собор і Фрауенкірхе в Дрездені. 

 

Ренесанс: архітектура епохи Відродження досягла свого піку в 16 столітті і перебувала під впливом ідеалів 

античності. Характерні симетричні пропорції, класичні колони, круглі арки і куполи. Гейдельберзький 

замок і замок Нойшванштайн є прикладами архітектури епохи Відродження в Німеччині. 

 

Бароко: бароко було чудовим архітектурним періодом у 17-18 століттях. Типовими для стилю бароко є 

пишні фасади, багато прикрашені інтер'єри, вигнуті форми та орнаменти. Палац Сан-Сусі в Потсдамі, 

резиденція Вюрцбурга і палац Цвінгера в Дрездені - відомі приклади архітектури бароко в Німеччині. 

 

Класицизм: класицизм був архітектурним рухом кінця 18-го і початку 19-го століть, натхненним грецькою 

та римською античністю. Стиль характеризується простою елегантністю, симетричними пропорціями і 

класичними ордерами колон. Бранденбурзькі ворота в Берліні і Шаушпільхаус в Гамбурзі є яскравими 

прикладами неокласичної архітектури в Німеччині. 

 

Модерн: модерн був багато прикрашеним і декоративним архітектурним періодом, який став 

популярним на рубежі 20 століття. Для стилю характерні вигнуті лінії, органічні форми і орнаментально 

оформлені фасади. Будівля сецесії в Мюнхені та турбінний завод AEG у Берліні є відомими зразками 

архітектури модерну в Німеччині. 

 

Сучасна архітектура: Німеччина також була піонером сучасної архітектури, особливо Баугаузу. 

Архітектори Баугаузу, такі як Вальтер Гропіус і Людвіг Міс ван дер Рое, розробили інноваційні ідеї для 

функціональних і естетично привабливих будівель. Приклади сучасної архітектури в Німеччині включають 

будівлю Баухаус в Дессау, Берлінську філармонію і Потсдамську площу в Берліні. 

 

Цей список містить лише огляд різних архітектурних стилів Німеччини. Країна має багату архітектурну 

історію, починаючи від середньовічних замків і закінчуючи чудовими палацами і сучасними 

хмарочосами. Архітектура в Німеччині відображає культурне розмаїття країни, історичний розвиток та 

художні інновації. 
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   5.3 Важливі німецькі художники та архітектори 

Німеччина підготувала вражаючий список видатних художників та архітекторів, які визнані як на 

національному, так і на міжнародному рівнях. Ось деякі з найвідоміших і найвпливовіших німецьких 

художників і архітекторів: 

Художник: 

Альбрехт Дюрер (1471-1528): Дюрер був одним з найважливіших німецьких художників епохи 

Відродження. Він був відомий своїми картинами, малюнками та гравюрами, які охоплювали широкий 

спектр тем, включаючи портрети, релігійні твори та пейзажі. Технічні навички та художній геній Дюрера 

зробили його однією з найвпливовіших фігур в історії німецького мистецтва. 

 

Каспар Давид Фрідріх (1774-1840): Фрідріх був провідним художником романтичного періоду. Його 

пейзажні картини, які часто мають меланхолійний настрій і духовний вимір, відомі своїм детальним 

зображенням природи та емоційним впливом. Роботи Фрідріха залишили свій слід в романтичному 

художньому русі і мають велике художнє значення. 

 

Макс Ернст (1891-1976): Ернст був видатним художником дадаїзму і сюрреалізму. Його роботи 

характеризуються неординарною уявою, сумішшю реальності та світу мрії, експериментальним 

підходом. Ернст був піонером техніки колажу і одним з найважливіших представників авангардного 

мистецтва 20 століття. 

 

Герхард Ріхтер (нар. 1932): Ріхтер є одним з найвідоміших сучасних німецьких художників. Його роботи 

охоплюють різні стилі та медіуми, включаючи живопис, фотографію та скульптуру. Відомий своїм 

абстрактним і фігуративним мистецтвом, Ріхтер отримав міжнародне визнання за свій еклектичний підхід 

і художній геній. 

 

Архітектори: 

 

Вальтер Гропіус (1883-1969): Гропіус був одним з найважливіших архітекторів 20-го століття і 

співзасновником Баугаузу. Він сформував сучасну архітектуру своїм функціональним та естетичним 

підходом. Його відомі роботи включають будівлю Баугауз в Дессау і житловий масив Дессау-Тортен. 

 

Людвіг Міс ван дер Рое (1886-1969): Міс ван дер Рое був впливовим архітектором 20-го століття, а також 

провідним представником стилю Баугауз. Його мінімалістичний і елегантний дизайн, включаючи 

павільйон Барселони і будівлю Seagram в Нью-Йорку, зробили великий вплив на сучасну архітектуру. 

 

Фрей Отто (1925-2015): Отто був відомим архітектором і піонером у галузі легкого будівництва та 

архітектури вільної форми. Його роботи характеризувалися органічними формами, стійкими матеріалами 

та інноваційними структурами. Отто був посмертно удостоєний Прітцкерівської премії, однієї з 

найпрестижніших нагород в галузі архітектури. 
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Готфрід Бем (1920 р.н.): Бем є видатним архітектором і лауреатом Прітцкерівської премії. Він спроектував 

численні відомі споруди, включаючи церкви, концертні зали та ратуші. Архітектура Бема 

характеризується виразною мовою дизайну та інтеграцією в навколишній ландшафт. 

 

Цей список пропонує лише мигцем побачити безліч талановитих художників та архітекторів з Німеччини. 

Країна має багату художню традицію та яскраву сцену сучасного мистецтва, сформовану талановитими та 

інноваційними художниками та архітекторами. Її роботи мали тривалий вплив на німецький та 

міжнародний мистецький та архітектурний ландшафт. 

 

 

6. Їжа та напої 

   6.1 Регіональна кухня та фірмові страви 

Німеччина має різноманітну регіональну кухню, яка пропонує різні кулінарні традиції та фірмові страви з 

півночі на південь і зі сходу на захід. У кожному регіоні є свої унікальні страви та інгредієнти, які 

складають різноманітність німецької кухні. Ось деякі регіональні делікатеси та відомі страви: 

 

Північній: 

• Labskaus: традиційне блюдо з відвареної яловичини, картоплі, цибулі та буряка. Його 

часто подають зі смаженим яйцем і ролмопсами. 
• Камбала Фінкенвердера: смажена камбала Північного моря з беконом та цибулею, 

часто подається зі смаженою картоплею. 
• Желе з червоних фруктів: ягідна суміш (традиційно готується з червоної смородини, 

малини та полуниці) подається як компот і подається з ванільним соусом або 

вершками. 

 

Захід: 

• Sauerbraten: традиційне печеня в горщику з яловичини, яке маринується в гострому 

маринаді, а потім гаситься. Його часто подають з червонокачанною капустою і 

галушками. 
• Небо і земля: ситне блюдо з яблук, картоплі, чорного пудингу і цибулі, часто 

подається з карамелізованою цибулею. 
• Рейнський Sauerbraten: Схожий на Sauerbraten, але з кисло-солодким соусом з 

родзинок, яблук і пряників. 

 

 

 

Південний: 



 

UKRAINIANS INTERNATIONAL e.V.    
 

Ukrainians Interna�onal e.V. – Vereinsregister Amtsgericht Stu gart VR 725972 Autor: Siegfried Kraus 
- Internet: www.ukrainians-interna�onal.com – E-Mail: info@ukrainians-interna�onal.com Seite 19 

• Свиняча рулька: хрустка смажена свиняча рулька (свиняча рулька), яку часто 

подають з квашеною капустою та картопляними галушками. 
• Maultaschen: пельмені, наповнені сумішшю фаршу, шпинату, хліба, цибулі та спецій. 

Їх варять і подають з бульйоном або смажать. 
• Spätzle: яєчна локшина ручної роботи, яку часто подають як супровід до м'ясних 

страв або як основну страву з підливою. 

 

Схід: 

• Thuringian Rostbratwurst: гострий братвурст з Тюрінгії, часто смажать на грилі або на 

сковороді і подають з гірчицею. 
• Солянка: терпкий суп зі сметаною, солоними огірками, м'ясом (наприклад, 

ковбасою або шинкою), паприкою та лимоном. 
• Königsberger Klopse: фрикадельки в каперсному соусі, часто подаються з картоплею 

або рисом. 

 

Баварія: 

• Weißwurst: традиційна баварська варена ковбаса з телятини і свинини, приправлена 

петрушкою, лимоном і спеціями. Його часто подають з солодкою гірчицею і 

кренделями. 
• Leberkäse: М'ясний батон з меленого м'яса і спецій, часто нарізаний скибочками і 

подається як бутерброд або з картопляним салатом. 
• Кренделі: солоні, запечені кренделі, популярна закуска і гарнір в Баварії. 

 

Звичайно, в Німеччині є багато інших регіональних страв і фірмових страв. Кожен регіон має свої 

кулінарні традиції та інгредієнти, які складають різноманітність німецької кухні. Від ситних м'ясних страв 

до пікантних рагу та солодких ласощів – тут є що відкрити на будь-який смак. 

 

   6.2 Німецька пивна культура 

Німецька пивна культура має давні традиції і відома у всьому світі своєю різноманітністю і якістю. Пиво є 

важливою частиною німецької культури харчування та пиття і відіграє значну роль у світських зустрічах та 

святкуваннях. Ось деякі важливі аспекти німецької пивної культури: 

 

Reinheitsgebot: Німецький Reinheitsgebot, також відомий як «Німецький закон про чистоту 1516 року», є 

регламентом, який говорить, що пиво може бути виготовлено тільки з чотирьох інгредієнтів: води, 

солоду, хмелю і дріжджів. Цей закон чистоти є символом високої якості і чистоти німецького пива. 

 

Пивні сади: Пивні сади є невід'ємною частиною німецької пивної культури. В основному це садові 

майданчики на відкритому повітрі, де ви можете насолодитися пивом прямо з бочки. Пивні сади є 

популярними місцями зустрічей місцевих жителів і туристів, щоб провести святкові години і насолодитися 

атмосферою. 
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Пивні фестивалі: Німеччина відома своїми традиційними пивними фестивалями, які приваблюють 

мільйони відвідувачів щороку. Найвідомішим пивним фестивалем є мюнхенський Октоберфест, який є 

найбільшим фольклорним фестивалем у світі. Тут відвідувачі можуть продегустувати різні сорти пива, 

насолодитися традиційними стравами і відчути німецьку фестивальну культуру. 

 

Стилі пива: Німеччина має широкий вибір сортів пива, від блідого лагеру до пшеничного пива до 

пільзнера та міцного пива. Кожен регіон має свої фірмові страви і традиції пивоваріння. Прикладами 

регіональних сортів пива є Kölsch в Кельні, Altbier в Дюссельдорфі, Weißbier в Баварії і Berliner Weisse в 

Берліні. 

 

Пивна культура та пивоварні: Німеччина має давні традиції пивоваріння, і країна є домом для багатьох 

відомих пивоварних заводів. Німецькі пивоварні відомі своєю майстерністю, якістю та різноманітністю. 

Багато традиційних пивоварень все ще є сімейними і виробляють пиво за традиційними рецептами. 

 

Пиво як кулінарний інгредієнт: пиво використовується не тільки для пиття, але і як інгредієнт німецької 

кухні. Його використовують, наприклад, в соусах, супах, маринадах і випічці для додання особливого 

аромату страв. 

 

Німецька пивна культура глибоко вкоренилася в суспільстві і має велике значення для ідентичності та 

культурної спадщини країни. Різноманітність німецьких сортів пива, якість пивоварного ремесла та 

приваблива атмосфера пивних садів та пивних фестивалів роблять німецьку пивну культуру унікальним 

досвідом для любителів пива та відвідувачів з усього світу. 

 

 

   6.3 Традиційні страви та харчові звички 

 

Традиційні страви та харчові звички в Німеччині характеризуються регіональними відмінностями та 

культурними впливами. Німецька кухня характеризується ситними, ситними стравами і різноманітними 

м'ясними, картопляними і капустяними делікатесами. Ось деякі традиційні страви та харчові звички в 

Німеччині: 

 

Сніданок: сніданок в Німеччині часто ситний і рясний. Популярні інгредієнти включають свіжий хліб або 

булочки, м'ясне асорті, таке як ковбаси та сири, варені яйця, варення та крупи. З ним часто п'ють каву або 

чай. 

 

Обід: Обід є основним прийомом їжі дня в Німеччині. Його часто готують теплим і ситним. Традиційні 

страви включають смажену свинину з галушками та квашеною капустою, рулади (фаршировану 

яловичину) з червоною капустою та картоплею або рагу, такі як гуляш або гороховий суп. 

 



 

UKRAINIANS INTERNATIONAL e.V.    
 

Ukrainians Interna�onal e.V. – Vereinsregister Amtsgericht Stu gart VR 725972 Autor: Siegfried Kraus 
- Internet: www.ukrainians-interna�onal.com – E-Mail: info@ukrainians-interna�onal.com Seite 21 

Кава і тістечка: у другій половині дня в багатьох німецьких домогосподарствах прийнято робити перерву і 

насолоджуватися кавою зі шматочком торта. Популярними видами торта є, наприклад, торт 

«Шварцвальд», яблучний штрудель, бджолиний жало або чізкейк. 

 

Вечеря: Вечеря в Німеччині часто легша і складається із закуски, салату або супу. Популярними хлібними 

начинками є, наприклад, ковбаса, сир, шинка або копчена форель. Крім того, тут часто є вибір свіжих 

овочів і салатів. 

 

Пивний сад зупиняється: Особливо в літні місяці, в Німеччині прийнято зупинятися в пивному саду після 

роботи або у вихідні дні. Там ви можете насолодитися компанією друзів і сім'ї зі свіжоприготованим 

пивом і спробувати ситні закуски, такі як кренделі, обазда (сирний крем) або ковбаски на грилі та фірмові 

м'ясні страви. 

 

Різдвяна вечеря: На Різдво в Німеччині є багато традиційних страв і фірмових страв. Наприклад, 

смаженого гусака або качку з червоною капустою і галушками подають напередодні Різдва. Stollen 

(фруктовий різдвяний торт), пряники та печиво також є одними з популярних різдвяних делікатесів. 

 

Важливо відзначити, що це лише вибір традиційних страв та харчових звичок у Німеччині, і що кулінарне 

різноманіття може відрізнятися від регіону до регіону. Крім того, харчові звички змінилися з часом, і 

багато людей у Німеччині також насолоджуються міжнародною кухнею та сучасними стилями 

харчування. 

 

 

 

 

7. Фестивалі та свята 

   7.1 Національні свята 

Німеччина має ряд національних свят, які визнані законом і відзначаються на всій території країни. Ось 

найважливіші національні свята Німеччини: 

 

Новий рік (1 січня): 1 січня - перший день Нового року і відзначається по всій Німеччині феєрверками, 

сімейними зустрічами та новорічними привітаннями. 

 

Страсна п'ятниця (рухоме свято): Страсна п'ятниця - це п'ятниця перед Великоднем і знаменує розп'яття 

Ісуса Христа. У цей день в Німеччині припадає загальний період відпочинку і багато людей беруть участь 

в релігійних заходах і церковних службах. 
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Великодній понеділок (рухоме свято): Великодній понеділок - це наступний день після Великодньої неділі 

і знаменує собою закінчення великодніх свят. Багато людей використовують цей день для екскурсій або 

сімейних зустрічей. 

 

День праці (1 травня): 1 травня є Днем праці і визнаний державним святом у Німеччині. Організовуються 

різні заходи та демонстрації для святкування та підтримки прав трудящих. 

 

Вознесіння Господнє (рухоме свято): День Вознесіння припадає на 40-й день після Великодня і знаменує 

вознесіння Ісуса на небо. Багато людей використовують цей день для екскурсій і походів. 

 

Понеділок П'ятидесятниці (рухоме свято): Білий понеділок є наступним днем після неділі П'ятидесятниці і 

відзначається як частина християнських свят П'ятидесятниці. Це свято, де багато людей проводять час зі 

своїми сім'ями або їздять на екскурсії. 

 

День німецької єдності (3 жовтня): 3 жовтня — національне свято, що відзначає день возз'єднання 

Німеччини в 1990 році. У цей день в різних містах проводяться урочистості, концерти та заходи. 

 

Різдво (25 і 26 грудня): Різдвяні свята 25 і 26 грудня є державними святами в Німеччині і 

використовуються більшістю людей як сімейний час і для святкування Різдва. 

 

Крім цих національних свят, існують також регіональні свята, які відзначаються в певних державах, 

наприклад, Тіло Христове (рухоме свято), яке відзначається в деяких католицьких регіонах Німеччини. 

 

Важливо відзначити, що магазини і підприємства часто закриті в святкові дні в Німеччині, і зазвичай 

застосовуються спеціальні правила щодо робочого часу і годин роботи магазинів. Свята є важливим 

часом для людей у Німеччині, щоб відновити сили, провести час із сім'єю та відсвяткувати національні чи 

релігійні події. 

 

 

 

 

 

   7.2 Релігійні свята 

Німеччина має давню традицію релігійних свят, що відзначаються різними релігійними громадами. Ось 

деякі з найважливіших релігійних фестивалів у Німеччині: 

 

Великдень:  
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Великдень є одним з найважливіших християнських свят і відзначається по всій країні. Він знаменує 

воскресіння Ісуса Христа і відзначається церковними службами, процесіями та великодніми традиціями, 

такими як полювання на писанки та великодні багаття. Страсна п'ятниця та Великодній понеділок є 

державними святами. 

 

Різдво:  

Різдво є найважливішим християнським святом і широко відзначається в Німеччині. Напередодні Різдва 

(24 грудня) сім'ї збираються разом, щоб відсвяткувати народження Ісуса Христа. Тут відбуваються різдвяні 

служби, спів колядок, обмін подарунками та святкова різдвяна вечеря. 25 і 26 грудня є державними 

святами. 

 

П'ятидесятниці:  

П'ятидесятниця відзначається через 50 днів після Великодня і знаменує злиття Святого Духа на учнів Ісуса. 

Його відзначають церковними службами, процесіями і фестивалями. Білий понеділок є державним 

святом. 

 

Корпус-Крісті:  

Корпус-Крісті - католицький фестиваль, що відзначається в деяких регіонах Німеччини. Він припадає на 

другий четвер після П'ятидесятниці і є днем, в який шанується Євхаристія. Відбуваються процесії, під час 

яких віруючі у святковому вбранні несуть Євхаристію вулицями. 

 

Появою:  

Адвент - це чотиритижневий період підготовки до Різдва і починається в четверту неділю перед 25 

грудня. За цей час запалюють адвент-вінки чотирма свічками, відкривають адвент-календарі і відвідують 

різдвяні ярмарки. 

 

Рамадан і Курбан-байрам:  

Для мусульманської громади Німеччини місяць посту Рамадан і фестиваль порушення посту Курбан-

байрам є важливими релігійними подіями. Мусульмани постять від сходу до заходу сонця під час 

Рамадану і порушують піст фестивалем Курбан-байрам, який відзначається молитвами, сімейними 

посиденьками та святковими трапезами. 

 

Важливо відзначити, що Німеччина є плюралістичним суспільством і поважає і визнає різні релігійні свята 

і традиції. Крім християнських і мусульманських свят, єврейська громада також відзначає єврейські свята, 

такі як Рош га-Шана (єврейський Новий рік) і Йом-Кіпур (День Спокути). 

 

Релігійні фестивалі в Німеччині дають можливість віруючим жити за своїми релігійними переконаннями, 

але вони також є приводом для спільних святкувань та культурних традицій, які можуть поділяти люди з 

різних релігійних традицій. 
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   7.3 Регіональні та культурні фестивалі 

Крім національних і релігійних фестивалів, в Німеччині існує велика кількість регіональних і культурних 

фестивалів, які відображають культурне різноманіття країни. Ці фестивалі відзначають регіональні 

традиції, звичаї, історичні події або художні виступи. Ось кілька прикладів регіональних і культурних 

фестивалів в Німеччині: 

 

Октоберфест (Мюнхен, Баварія): Октоберфест є найвідомішим фольклорним фестивалем в Німеччині і 

щорічно проходить в Мюнхені. Він триває близько двох тижнів і відомий своїми пивними наметами, 

атракціонами, традиційними костюмами та баварською музикою. 

 

Рейн у полум'ї (різні місця вздовж Рейну): Рейн у полум'ї - це серія феєрверків уздовж Рейну. У різних 

містах і селищах уздовж річки під музику підносять видовищні феєрверки. 

 

Карнавал (різні регіони): Карнавал - це бурхливий час святкувань та парадів. Особливо відомі карнавальні 

святкування в Кельні, Дюссельдорфі та Майнці, де люди проходять вулицями у вишуканих костюмах та 

поплавках. 

 

Кільський тиждень (Кіль, Шлезвіг-Гольштейн): Кільський тиждень є найбільшою вітрильною подією у світі 

і проходить у Кілі. Крім вітрильних регат, тут діє різноманітна програма з концертами, вуличним театром, 

парадами і феєрверками. 

 

Фестивалі вина (різні виноробні регіони): Численні винні фестивалі відзначаються в німецьких 

виноробних регіонах для святкування врожаю винограду та виноградарства. Серед найвідоміших - винне 

село Штутгарта, винний фестиваль Рейнгау і фестиваль вина в Мозелі. 

 

Фестиваль Вагнера (Байройт, Баварія): Байройтський фестиваль – щорічна оперна подія, де виконуються 

твори Ріхарда Вагнера. Festspielhaus в Байройті славиться своєю акустикою і постановкою опер Вагнера. 

 

Фестивалі стрільців (різні регіони): Фестивалі стрільців - це традиційні народні фестивалі, часто пов'язані 

зі стрілецькими змаганнями, парадами, парадами, музикою та танцями. Особливою популярністю вони 

користуються на півночі Німеччини і в Рурській області. 

 

Цей список пропонує лише невелике уявлення про різноманітність регіональних і культурних фестивалів 

в Німеччині. Кожен регіон має свої особливі фестивалі та традиції, які потрібно відкрити. Ці фестивалі 

дають можливість познайомитися з місцевою культурою, скуштувати традиційні страви та напої та взяти 

участь у веселій атмосфері. 
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8. Спорт та дозвілля 

   8.1 Популярні види спорту в Німеччині 

Спорт відіграє важливу роль у німецькій культурі і є популярним дозвіллям та змагальним заняттям. Ось 

деякі з найпопулярніших видів спорту в Німеччині: 

 

Футбол: Футбол, безсумнівно, найпопулярніший вид спорту в Німеччині. Німецький футбольний союз 

(DFB) є однією з найстаріших і найуспішніших футбольних асоціацій у світі. Німецька Бундесліга щотижня 

збирає на стадіони десятки тисяч уболівальників, а збірна Німеччини досягла великих успіхів на 

чемпіонатах світу і чемпіонатах Європи. 

 

Теніс: Теніс має велику кількість прихильників у Німеччині. Є багато професійних турнірів, таких як турнір 

ATP в Гамбурзі і турнір WTA в Штутгарті. Німецькі гравці, такі як Борис Беккер і Штеффі Граф, користуються 

великим успіхом у тенісі і ще більше підвищили інтерес до цього виду спорту. 

 

Баскетбол: Баскетбол стає все більш популярним у Німеччині. Баскетбольна Бундесліга (BBL) є вищим 

дивізіоном німецького баскетболу, а збірна Німеччини досягла успіхів у міжнародних змаганнях. 

 

Гандбол: гандбол - популярний вид спорту в приміщенні в Німеччині. Німецька гандбольна бундесліга 

(HBL) є однією з найсильніших гандбольних ліг у світі. Чоловіча збірна Німеччини та жіноча збірна 

завоювали кілька титулів на чемпіонатах світу та чемпіонатах Європи. 

 

Німеччина має давні традиції автоспорту і відома своїми автомобільними гонками. Формула-1, DTM 

(German Touring Car Masters) і ADAC GT Masters - популярні автоспортивні події, які мають велику базу 

шанувальників. 

 

Легка атлетика: легка атлетика - популярний вид спорту в Німеччині. Німецькі спортсмени досягли 

міжнародних успіхів в таких дисциплінах, як спринт, біг на довгі дистанції, стрибки в довжину і штовхання 

ядра. Берлінський марафон і ISTAF (Міжнародний стадіонний фестиваль) є головними легкоатлетичними 

подіями в Німеччині. 

 

Зимові види спорту: Німеччина пропонує ідеальні умови для зимових видів спорту, таких як катання на 

лижах, сноуборді, ковзанярському спорті та хокей. Популярні курорти зимових видів спорту, такі як 

Гарміш-Партенкірхен і Оберстдорф, приваблюють безліч любителів спорту щороку. 

 

Велоспорт: Велоспорт має велику кількість прихильників у Німеччині. Німеччина приймає різні 

велосипедні гонки, включаючи Deutschland Tour і традиційну велогонку Rund um den Henninger-Turm. 
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Крім того, є багато інших видів спорту, які практикуються та слідують у Німеччині, такі як волейбол, гольф, 

верхова їзда, веслування та багато іншого. Німецький спортивний ландшафт різноманітний і пропонує 

відповідний вид спорту на будь-який смак і інтерес. 

 

 

   8.2 Традиційні німецькі ігри 

 

Німеччина має багаті традиції традиційних ігор, в які часто грають на відкритому повітрі або в дружній 

атмосфері. Ці ігри часто мають історичну або регіональну довідку і є частиною культурної спадщини 

країни. Ось деякі традиційні німецькі ігри: 

 

Метання банок: Метання банок передбачає встановлення банок, які необхідно скинути м'ячем. Мета - 

перекинути всі банки якомога меншою кількістю кидків. 

 

Метання підкови: У метанні підкови гравці намагаються розмістити підкову якомога ближче до палиці 

або мішені. Вона вимагає спритності і точності. 

 

Перегони мішків: У перегонах мішків гравці кладуть ноги в мішок і стрибають навколо гонки. Перемагає 

той, хто першим досягне фінішу. 

 

Яєчний біг: Під час яєчного бігу гравці несуть ложки з яйцем на них і намагаються пробігти дистанцію 

якомога швидше, не впускаючи яйце. 

 

Метання стовбура дерева: При метанні стовбура дерева учасники намагаються перекинути важкий 

стовбур дерева на певну відстань. Ця гра сягає своїм корінням у сільську місцевість Німеччини. 

 

Боротьба пальцями: Боротьба пальцями - це розборки між двома людьми, в яких два гравці чіпляють 

руки до пальців і намагаються натиснути руку суперника на стіл. 

 

Бадмінтон: Бадмінтон, також відомий як «гра в бадмінтон», є популярною розважальною грою, в якій два 

гравці або команди б'ють воланчика вперед-назад спеціальними ракетками, не торкаючись м'яча землі. 

 

Перегони на тачках: У перегонах на тачках дві людини утворюють команду, причому одна людина тримає 

руки на землі, а інша - ноги. Разом вони повинні подолати відстань якомога швидше. 

 

Ходьба на ходулях: ходьба на ходулях передбачає ходьбу на високих ходулях для тренування спритності 

та рівноваги. Є навіть змагання і паради, де люди ходять на ходулях. 
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Blind Cow: Blind Cow - традиційна дитяча гра, де гравець із зав'язаними очима намагається зловити інших 

гравців. Потім людина, що потрапила в пастку, стає «сліпою коровою», і веселощі починаються спочатку. 

 

У ці традиційні ігри часто грають на фестивалях, народних фестивалях або світських зустрічах. Вони 

сприяють спільноті, конкуренції та радості гри. Багато з цих ігор мають довгу історію і є важливою 

частиною німецької культури. 

 

 

   8.3 Основні спортивні події 

Німеччина приймає численні великі спортивні заходи, які привертають національну та міжнародну увагу. 

Ці заходи є майданчиком для кращих спортсменів і в той же час святом ентузіазму і спорту для глядачів. 

Ось деякі з найбільш значущих спортивних подій Німеччини: 

 

Чемпіонат світу з футболу: Німеччина приймала Чемпіонат світу з футболу двічі, один раз у 1974 році та 

знову у 2006 році. Чемпіонат світу 2006 року мав великий успіх і приніс в країну святкову атмосферу і 

міжнародний ентузіазм футболу. 

 

Чемпіонат Європи з футболу: Німеччина також приймала Чемпіонат Європи з футболу 1988 року, де титул 

виграла збірна Німеччини. Євро-2024 також відбудеться в Німеччині. 

 

Чемпіонат Європи з легкої атлетики: Чемпіонат Європи з легкої атлетики проводиться кожні чотири роки, і 

Німеччина приймала цю престижну подію кілька разів. У 2018 році чемпіонат Європи пройшов в Берліні і 

зібрав безліч спортсменів і вболівальників з усієї Європи. 

 

Чемпіонат світу з біатлону: біатлон, поєднання бігових лиж і стрільби, дуже популярний в Німеччині. 

Чемпіонат світу з біатлону вже кілька разів проводився на німецьких майданчиках, таких як Обергоф і 

Рухпольдінг. 

 

Формула-1: Німеччина вже давно є важливим місцем проведення гонок Формули-1, особливо на 

Хоккенхаймрингу і Нюрбургринзі. Ці гонки приваблювали багатьох любителів автоспорту з усього світу. 

 

DFB-Pokalfinale: Фінал DFB-Pokal є фіналом Кубка Німеччини з футболу і щорічно проходить на 

Олімпійському стадіоні в Берліні. Це важлива подія в німецькому футбольному календарі і пропонує 

двом фінальним командам можливість поборотися за національний титул. 

 

Берлінський марафон: Берлінський марафон є одним з найважливіших марафонів у світі. У ньому беруть 

участь тисячі бігунів з різних країн, які намагаються досягти особистих рекордів на швидкому шляху через 

столицю. 



 

UKRAINIANS INTERNATIONAL e.V.    
 

Ukrainians Interna�onal e.V. – Vereinsregister Amtsgericht Stu gart VR 725972 Autor: Siegfried Kraus 
- Internet: www.ukrainians-interna�onal.com – E-Mail: info@ukrainians-interna�onal.com Seite 28 

 

Deutschland Tour (велоспорт): Deutschland Tour - це велика велосипедна гонка, яка була відроджена і 

тепер проводиться щорічно. Він приваблює велосипедистів вищого класу і проходить через різні регіони 

Німеччини. 

 

Цей список пропонує лише невеликий погляд на багато значущих спортивних подій, які відбуваються в 

Німеччині. Існує також багато інших національних та міжнародних змагань з різних видів спорту, таких як 

гандбол, волейбол, хокей, стрибки з трампліна тощо. Ці заходи сприяють захопленню спортом і 

популяризації спорту вищого класу в Німеччині. 

 

9. Одяг і мода 

   9.1 Традиційні костюми 

Традиційні костюми є невід'ємною частиною німецької культури і представляють регіональні традиції і 

звичаї. Вони часто пов'язані з конкретними регіонами або навіть окремими населеними пунктами. Кожен 

костюм має свою символіку та історію. Ось кілька прикладів традиційних костюмів в Німеччині: 

 

Dirndl (Баварія, Австрія): dirndl є найвідомішим костюмом в Німеччині і в основному носиться в Баварії та 

Австрії. Він складається з обтягуючого ліфа, блузки, спідниці і фартуха. Довжина спідниці і дизайн фартуха 

можуть змінюватися в залежності від регіону. 

 

Lederhosen (Баварія, Австрія): Lederhosen — типовий костюм для чоловіків у Баварії та деяких частинах 

Австрії. Він складається зі шкіряних довгих або коротких штанів, часто з підтяжками. Lederhosen часто 

поєднують з картатими сорочками і традиційними шкарпетками. 

 

Традиційний костюм регіону Шварцвальд: У Шварцвальді, регіоні на південному заході Німеччини, є 

традиційний костюм, відомий своїми складними прикрасами та вишивкою. Жінки часто носять чорно-білі 

спідниці з різнокольоровими фартухами і білими блузками, в той час як чоловіки носять шорти в чорних 

штанах, білих сорочках і капелюхах. 

 

Святковий костюм в Швабії: У регіоні Швабія, куди входять частини Баварії і Баден-Вюртемберга, є 

спеціальний святковий костюм. Жінки носять довгі барвисті спідниці з вишивкою, фартухами та ліфами, 

тоді як чоловіки носять шкіряні штани, сорочки, куртки та капелюхи. 

 

Фризький костюм: У регіоні Східна Фризія на узбережжі Північного моря існує традиційний костюм, який 

відрізняється від інших німецьких костюмів. Жінки носять барвисті, широкі спідниці, білі блузи, фартухи і 

капюшони, а чоловіки - довгі куртки, жилети і капелюхи. 

 

Сорбські костюми: Сорби є слов'янською меншиною в Німеччині, особливо в Лужатії. Вони мають багату 

традицію традиційних костюмів, яка має різні варіації. Костюми часто дуже барвисті і прикрашені 

химерною вишивкою. 
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Важливо відзначити, що традиційні костюми часто надягають на особливі випадки, такі як фестивалі, 

весілля або культурні заходи. Вони є вираженням регіональної ідентичності і часто підносяться з гордістю. 

Традиційні костюми відображають різноманітність і багатство німецької культури і є живою частиною 

культурної спадщини країни. 

 

   9.2 Сучасна індустрія моди 

Протягом багатьох років німецька індустрія моди перетворилася на важливий сектор і всесвітньо відома 

своєю обізнаністю про якість та креативним дизайном. Ось деякі характеристики сучасної індустрії моди 

в Німеччині: 

 

Дизайнери та лейбли: Німеччина випустила вражаючу кількість відомих модельєрів та будинків моди. 

Такі дизайнери, як Карл Лагерфельд, Джил Сандер, Вольфганг Йооп і Карлотта Уайльд, домоглися 

міжнародної популярності. Існує також безліч успішних німецьких модних брендів, визнаних в галузі, 

таких як Hugo Boss, Escada, Marc Cain і Adidas. 

 

Стійкість: В останні роки стійкість стала важливою темою в індустрії моди, і багато модних брендів у 

Німеччині також зосереджуються на сталому виробництві та матеріалах. Зростає кількість лейблів, які 

спеціалізуються на стійкій моді та пропагують екологічно чисті методи виробництва, а також соціальну 

відповідальність. 

 

Ярмарки моди: Німеччина проводить кілька всесвітньо відомих ярмарків моди. Найбільшою і 

найвідомішою виставкою є Берлінський тиждень моди, де демонструються модні колекції, а творчі люди 

з галузі збираються разом, щоб встановити тенденції та укласти угоди. Іншими важливими ярмарками 

моди є Premium Berlin, Тиждень моди в Дюссельдорфі та Munich Fabric Start. 

 

Вуличний та повсякденний одяг: німецькі модні бренди зробили собі ім'я на сцені вуличного та 

повсякденного одягу. Такі бренди, як Adidas, Puma і Jack Wolfskin, відомі і улюблені у всьому світі за їх 

спортивний і повсякденний одяг. 

 

Інтернет-роздрібна торгівля модним одягом: Інтернет-роздрібна торгівля модним одягом сильно зросла 

в Німеччині і стала важливою платформою продажів. Багато німецьких модних брендів керують інтернет-

магазинами та використовують платформи електронної комерції для продажу своєї продукції по всьому 

світу. Культура онлайн-покупок змінила досвід покупок для споживачів, надавши доступ до широкого 

спектру моди. 

 

Міста моди: У Німеччині є деякі міста, які відомі своєю модою. Берлін, Дюссельдорф і Мюнхен є 

важливими містами моди, які є домом для модних заходів, шоурумів, модельєрів і роздрібних магазинів. 

 

Сучасна індустрія моди в Німеччині характеризується креативністю, якістю та інноваційним духом. 

Німецькі модельєри та лейбли задають тенденції, експериментують з новими стилями та матеріалами та 
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відображають різноманітні впливи світової індустрії моди. Як визнані дизайнери, так і перспективні 

таланти сприяють тому, що Німеччина відіграє важливу роль у міжнародній індустрії моди. 

 

   9.3 Німецькі модельєри та бренди 

Німеччина випустила вражаючу кількість модельєрів і брендів, які всесвітньо відомі своєю креативністю, 

якістю та інноваційним дизайном. Ось деякі німецькі модельєри та бренди, які отримують визнання як на 

національному, так і на міжнародному рівнях: 

 

Карл Лагерфельд: Карл Лагерфельд був одним з найвідоміших німецьких модельєрів. Він багато років був 

креативним директором модного будинку Chanel і залишив слід у світі моди своїм унікальним стилем. 

 

Jil Sander: Jil Sander - німецький модельєр, відомий своїми мінімалістичними та елегантними дизайнами. 

Її лейбл Jil Sander означає чисті лінії, високоякісні матеріали та позачасову естетику. 

 

Вольфганг Йооп: Вольфганг Йооп - відомий модельєр і засновник лейбла JOOP!. Його креативний дизайн і 

увага до деталей принесли йому міжнародне визнання. 

 

Карлотта Уайльд: Карлотта Уайльд - перспективний німецький модельєр, відомий своїми унікальними та 

експериментальними дизайнами. Вона вже отримала кілька нагород за свої новаторські колекції. 

 

Hugo Boss: Hugo Boss - всесвітньо відомий німецький модний бренд, відомий своїм високоякісним 

чоловічим та жіночим одягом, особливо костюмами. Компанія виросла в глобальну модну групу і відома 

своїм позачасовим дизайном і пошиттям. 

 

Escada: Escada - це розкішний модний бренд, відомий своїми жіночними та елегантними дизайнами. 

Бренд пропонує широкий асортимент одягу, аксесуарів і парфумерії для вимогливих жінок. 

 

Marc Cain: Marc Cain - німецький модний лейбл, відомий своїм високоякісним жіночим одягом. Бренд 

характеризується інноваційним дизайном, різноманітними візерунками і відмінною якістю виготовлення. 

 

Adidas: Adidas - всесвітньо відома компанія спортивного одягу з Німеччини. Бренд відомий своїм 

спортивним одягом, взуттям та аксесуарами і має сильну присутність у спорті та індустрії способу життя. 

 

Birkenstock: Birkenstock - німецький бренд взуття, відомий своїми ортопедичними та зручними 

босоніжками. Бренд став законодавцем моди і користується популярністю у всьому світі. 

 

Lala Berlin: Lala Berlin - відомий німецький модний лейбл, відомий своїми унікальними принтами та 

індивідуальним стилем. Бренд пропонує одяг, аксесуари та шарфи для жінок. 
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Цей список пропонує лише короткий огляд багатьох талановитих німецьких модельєрів та брендів. 

Німеччина має багатий досвід модного дизайну і продовжує залишатися важливим центром моди та 

творчості. 

 

 

 

10. Цінності та суспільні норми 

    10.1 Сімейні та соціальні структури 

Сім'я відіграє центральну роль у німецькому суспільстві і є важливою частиною соціальної тканини. 

Традиційно німецьке суспільство характеризувалося міцною нуклеарною сім'єю, але з часом соціальні 

структури змінилися і з'явилося більше різноманіття сімейних форм.  

 

Ось деякі характеристики сімейних і соціальних структур в Німеччині: 

Нуклеарна сім'я: нуклеарна сім'я, що складається з батька, матері та їх біологічних або усиновлених дітей, 

довгий час була домінуючою формою сім'ї в Німеччині. Члени нуклеарної сім'ї зазвичай мають однакове 

прізвище і живуть разом в одному домогосподарстві. 

 

Клаптеві сім'ї: клаптеві сім'ї стають все більш поширеними, особливо після розлучень або розлучень. У 

таких сім'ях партнери з'єднуються зі своїми дітьми від попередніх відносин і утворюють нову сім'ю. 

 

Батьки-одинаки: Батьки-одинаки також стають все більш великою групою в Німеччині. Батьки-одинаки 

беруть на себе відповідальність за виховання своїх дітей без партнера. 

 

Домогосподарства з кількома поколіннями: Домогосподарства з кількома поколіннями - це 

домогосподарства, в яких кілька поколінь сім'ї живуть разом, такі як бабусі та дідусі, батьки та онуки. Це 

може бути з практичних, фінансових або культурних причин. 

 

Цінність сім'ї: сім'я розглядається як важлива цінність у Німеччині. Сім'я виступає за згуртованість, 

підтримку та емоційну підтримку. Багато німців надають великого значення близьким відносинам з 

членами своєї сім'ї і регулярно проводять час разом. 

 

Гендерна рівність: У Німеччині гендерна рівність є важливим питанням. Жінки мають право на рівні 

освітні та професійні можливості і відіграють активну роль у сім'ї та професійному житті. Розподіл завдань 

в сім'ї може змінюватися в залежності від індивідуальних переваг і домовленостей. 

 

Соціальна підтримка: німецьке суспільство надає великого значення соціальній підтримці. Існують різні 

системи соціального забезпечення, такі як допомога по догляду за дитиною, допомога на дитину і 
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державна підтримка малозабезпечених сімей. Існують також численні організації та ініціативи, які 

підтримують сім'ї та надають їм допомогу та поради. 

 

Освіта та догляд за дітьми: Освіта дітей має високий пріоритет у Німеччині. Існує загальнонаціональна 

шкільна система і різні освітні можливості для дітей. Догляд за дітьми добре організований, і є дитячі 

садки, дитячі садки та школи подовженого дня, щоб полегшити поєднання роботи та сімейного життя. 

 

Важливо відзначити, що сімейні та соціальні структури в Німеччині з часом розвиваються і 

диверсифікуються. Різноманітність сімейних форм приймається і поважається, і існують системи 

підтримки сімей в різних життєвих ситуаціях. 

 

    10.2 Ввічливість та етикет 

У Німеччині ввічливість і етикет відіграють важливу роль у соціальній взаємодії. Існують певні правила 

поведінки і умовності, які вважаються важливими в німецькому суспільстві. Ось деякі аспекти ввічливості 

та етикету в Німеччині: 

 

Вітання: При вітанні прийнято тиснути руку під час зорового контакту. Ви говорите «Привіт» або «Привіт» і 

називаєте себе своїм прізвищем або «Sie» (офіційне привітання), або своїм ім'ям і «Du» (неформальне 

привітання), якщо ви вже знаєте один одного краще. 

 

Пунктуальність: пунктуальність цінується в Німеччині. Вважається грубим запізнюватися, як на особисті, 

так і на ділові зустрічі. Краще з'явитися трохи раніше. 

 

Ввічлива мова: Важливо використовувати ввічливу та шанобливу мову. «Please» (please) і «thank you» 

(спасибі) - загальні слова, які слід використовувати в повсякденних ситуаціях. Ви також повинні сказати 

«вибачте» (sorry), якщо ви випадково потривожите або натрапите на когось. 

 

Манери столу: Під час їжі цінуються хороші манери за столом. Кладеш серветку на коліна, правильно 

користуєшся столовими приборами і жуєш із закритим ротом. Прийнято бажати «смачного» (смачного) 

перед початком їжі і говорити «спасибі», коли вам щось подають. 

 

Робота з титулами: У ділових або формальних ситуаціях акцент часто робиться на правильному 

використанні назв. До лікарів, наприклад, звертаються як «Містер Доктор» або «Пані Доктор». Бажано 

використовувати привітання до тих пір, поки не отримаєте пропозицію про ім'я або побудуєте більш 

неформальні відносини. 

 

Конфіденційність: Конфіденційність поважається. Вважається грубим запитувати занадто цікаво або 

нескромно про особисті справи. Потрібно поважати кордони інших людей і не поводитися занадто 

нав'язливо. 
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Ввічливість у громадських місцях: У громадських місцях прийнято бути уважним до інших. Слід стежити за 

тим, щоб не блокувати тротуар, не давати дорогу людям похилого віку або вагітним жінкам та уникати 

гучних розмов або деструктивної поведінки в громадському транспорті. 

 

Чайові: Прийнято давати чайові в ресторанах або службах. Округлення рахунку або чайових приблизно на 

10% від суми рахунку. Чайові будуть передані безпосередньо обслуговуючому персоналу. 

 

Важливо відзначити, що завжди можуть бути культурні відмінності і не кожен німець дотримується 

однакових правил ввічливості. Тим не менш, як правило, очікується, що він буде шанобливим, ввічливим і 

уважним у спілкуванні з іншими людьми. 

 

 

    10.3 Рівність і толерантність 

 

Рівність і толерантність є важливими цінностями в німецькому суспільстві. В останні десятиліття 

Німеччина бере активну участь у просуванні рівності і толерантності. Ось деякі аспекти рівності та 

толерантності в Німеччині: 

 

Гендерна рівність: Німеччина поставила собі за мету сприяти гендерній рівності у всіх сферах життя 

суспільства. Жінки мають право на рівні освітні та кар'єрні можливості. Існують закони та ініціативи, які 

сприяють рівній оплаті праці, відпустці по догляду за дитиною та захисту від дискримінації. 

 

Права ЛГБТК+: Німеччина досягла прогресу у визнанні та підтримці прав ЛГБТК+. Одностатеві шлюби є 

законними, і одностатеві пари мають право на усиновлення. Існують також антидискримінаційні закони 

для захисту від дискримінації за ознакою сексуальної орієнтації або гендерної ідентичності. 

 

Толерантність до культурного розмаїття: Німеччина є країною зі зростаючим культурним розмаїттям через 

імміграцію. Заохочується толерантність до різних культур і релігій і докладаються зусилля для підтримки 

інтеграції мігрантів. У Німеччині діють закони проти дискримінації та расизму. 

 

Свобода віросповідання: Німеччина гарантує свободу віросповідання і поважає різні релігійні 

переконання. Люди мають право вільно сповідувати свою релігію, і в країні існують різноманітні релігійні 

громади та місця поклоніння. 

 

Антидискримінаційні закони: У Німеччині діють закони проти дискримінації за ознаками раси, етнічної 

приналежності, релігії, статі, сексуальної орієнтації, інвалідності та інших ознак. Ці закони захищають від 

дискримінації в таких сферах, як зайнятість, освіта, житло та суспільне життя. 
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Освіта та просвітництво: У Німеччині велика увага приділяється освіті та освіті, щоб сприяти розумінню та 

прийняттю різноманітності та рівності. Школи та організації виступають за освітні програми, які сприяють 

толерантності та повазі та руйнують забобони. 

 

Права жінок: Німеччина вжила заходів для просування прав жінок та боротьби з гендерною 

дискримінацією. Існують ініціативи, спрямовані на просування жінок на керівні посади та покращення 

балансу між роботою та особистим життям. 

 

Важливо зазначити, що, незважаючи на прогрес, виклики залишаються, і необхідні постійні зусилля для 

досягнення повної рівності та толерантності. Однак німецьке суспільство активно працює над створенням 

інклюзивного та толерантного суспільства, в якому всі люди рівні та поважаються. 

 

 

11. Медіа та розваги 

    11.1 Газети, журнали і телебачення 

 

Німеччина має широкий спектр друкованих ЗМІ та телевізійних каналів, які пропонують різноманітні 

новини, інформацію та розваги. Ось деяка інформація про газети, журнали і телебачення в Німеччині: 

 

Газети: 

Національні газети: У Німеччині є кілька національних газет, які видаються щодня і мають 

велику читацьку аудиторію. Серед найвідоміших - "Frankfurter Allgemeine Zeitung" (FAZ), 

"Süddeutsche Zeitung" (SZ) та "Die Welt". Ці газети висвітлюють широкий спектр тем, 

включаючи політику, бізнес, культуру та спорт. 

Регіональні газети: Кожен регіон Німеччини має свої регіональні газети, які висвітлюють 

місцеві новини, події та іншу відповідну інформацію. Ці газети відіграють важливу роль у 

висвітленні місцевих справ та подій. 

Таблоїди: Існують також таблоїди, такі як "Bild-Zeitung", які зосереджуються на плітках, 

розвагах та сенсаційних історіях. Ці газети мають велику читацьку аудиторію і відомі своїми 

заголовками та привабливими історіями. 

 

Журнали: 

Журнали про стиль життя: У Німеччині існують різноманітні журнали про стиль життя, які 

зосереджуються на таких темах, як мода, краса, подорожі, їжа та життя. Прикладами можуть 

служити «Vogue», «Glamour» і «Brigi e». 

Новинні журнали: Новинні журнали, такі як "Der Spiegel" та "Focus", пропонують 

журналістські розслідування, аналіз та довідкову інформацію на актуальні національні та 

міжнародні теми. 



 

UKRAINIANS INTERNATIONAL e.V.    
 

Ukrainians Interna�onal e.V. – Vereinsregister Amtsgericht Stu gart VR 725972 Autor: Siegfried Kraus 
- Internet: www.ukrainians-interna�onal.com – E-Mail: info@ukrainians-interna�onal.com Seite 35 

Журнали: Існує велика кількість журналів, які зосереджені на конкретних сферах інтересів, 

таких як спорт, наука, технології, мистецтво та культура. 

 

Телебачення: 

Суспільні мовники: Німеччина має суспільні мовники, такі як "ARD" (Асоціація суспільних 

мовників у Німеччині) та "ZDF" (Друге німецьке телебачення). Ці канали пропонують 

широкий спектр програм, включаючи новини, ток-шоу, документальні фільми, розваги та 

спорт. 

Приватні мовники: У Німеччині також є велика кількість приватних телевізійних станцій, які 

пропонують як національні, так і регіональні програми. Прикладами приватних мовників є 

RTL, ProSieben і Sat.1. Ці канали пропонують широкий спектр розваг, реаліті-шоу, серіалів, 

фільмів та спортивних трансляцій. 

Суспільне мовлення: Суспільне мовлення в Німеччині фінансується за рахунок плати за 

мовлення та пропонує широкий спектр радіо- та телевізійних програм. Крім національних 

програм, існують також регіональні канали, які надають місцеві новини та контент. 

 

Німецька медіасистема пропонує різноманітні варіанти пізнання актуальних подій, розваг та інших тем. І 

друковані ЗМІ, і телебачення відіграють важливу роль у зборі інформації та розвагах німецького 

населення. 

 

    11.2 Кіно і кінокультура 

Кіно і кінокультура мають давні традиції в Німеччині і важливе місце в розважальному ландшафті країни. 

Ось деяка інформація про кіно та кінокультуру в Німеччині: 

 

Кіноіндустрія: Німеччина має яскраву кіноіндустрію, яка відома своєю різноманітністю, якістю та 

художнім визнанням. Німецькі кінематографісти здобули міжнародне визнання в різних жанрах, 

включаючи драму, комедію, документальне кіно та анімацію. Є як великі кіностудії, так і незалежні 

продюсери, які вносять свій внесок у різноманітність німецького кіноландшафту. 

 

Кінофестивалі: Німеччина приймає велику кількість відомих кінофестивалів, на яких представлені 

національні та міжнародні фільми. Найвідомішим і найбільшим фестивалем є Берлінале - Міжнародний 

кінофестиваль Берлінале. Це один з найважливіших кінофестивалів у світі, який приваблює 

кінематографістів, акторів та кіноманів з усього світу. Інші великі кінофестивалі в Німеччині включають 

Мюнхенський кінофестиваль, Ольденбурзький міжнародний кінофестиваль і Дуйсбурзький кінотиждень. 

 

Культура кіно: Німеччина має багату кінокультуру з великою кількістю кінотеатрів, що показують фільми з 

усього світу. Існують як великі мультиплексні кінотеатри, так і незалежні кінотеатри, які спеціалізуються 

на більш складних фільмах або специфічних жанрах. Німецькі кінотеатри часто пропонують широкий 

спектр фільмів, включаючи німецькі виробництва, міжнародні блокбастери та артхаусні фільми. 

 



 

UKRAINIANS INTERNATIONAL e.V.    
 

Ukrainians Interna�onal e.V. – Vereinsregister Amtsgericht Stu gart VR 725972 Autor: Siegfried Kraus 
- Internet: www.ukrainians-interna�onal.com – E-Mail: info@ukrainians-interna�onal.com Seite 36 

Історія німецького кіно: Німеччина має багату історію кіно, яка тягнеться від початків німого кіно до 

наших днів. У 1920-х роках Німеччина зіграла значну роль у розвитку експресіоністського кіно, з такими 

режисерами, як Фріц Ланг і Ф. В. Мурнау. У 1970-х роках німецька «нова хвиля» кіно сформувала 

міжнародну кіносцену з такими режисерами, як Райнер Вернер Фассбіндер і Вім Вендерс. 

 

Фінансування фільмів: Уряд Німеччини підтримує кіноіндустрію через фінансування фільмів. Існують 

державні та регіональні програми фінансування, які надають фінансову підтримку виробництву 

німецьких фільмів та сприяють культурному розмаїттю німецького кіно. 

 

Окрім кінофестивалів, у Німеччині відбуваються й інші кіноподії, такі як серії фільмів, ретроспективи та 

спеціальні події, які висвітлюють певні жанри, режисерів чи теми. Ці події пропонують кіноманам 

можливість випробувати фільми на великому екрані та дізнатися більше про історію кіно. 

 

Кіно та кінокультура в Німеччині пропонує широкий спектр фільмів та подій, що охоплюють як місцеві, так 

і міжнародні виробництва. Німецькі фільми досягли міжнародного успіху, а німецькі режисери, актори і 

техніки отримали визнання в усьому світі. Кіно продовжує залишатися популярним видом розваги, 

пропонуючи глядачам можливість разом випробувати фільми на великому екрані. 

 

 

    11.3 Німецькі актори та режисери 

Німеччина випустила довгий список талановитих акторів і режисерів, які домоглися міжнародної 

популярності. Ось кілька відомих німецьких акторів і режисерів: 

Актори: 

Марлен Дітріх: Марлен Дітріх була однією з найвідоміших німецьких актрис 20 століття. Вона здобула 

міжнародну популярність завдяки таким фільмам, як «Блакитний ангел», а пізніше також працювала в 

Голлівуді. 

 

Крістоф Вальц: Крістоф Вальц - актор, відзначений багатьма нагородами, який користується успіхом як у 

Німеччині, так і в Голлівуді. Він отримав «Оскар» за ролі у фільмах «Безславні виродки» і «Джанго 

звільнений». 

 

Діана Крюгер: Діана Крюгер - німецька актриса, відома своїми виступами в міжнародних постановках. 

Вона знялася в таких фільмах, як «Троя», «Безславні виродки» і «З нізвідки», серед інших. 

 

Даніель Брюль: Даніель Брюль - німецький актор, який успішний як у Німеччині, так і на міжнародному 

рівні. Він знявся в таких фільмах, як «Прощавай, Ленін!», «Безславні виродки» і «Поспіх». 

 

Бруно Ганц: Бруно Ганц був відомим швейцарським актором, який також брав участь у німецьких 

постановках. Найбільш відомий за роллю Адольфа Гітлера у фільмі «Падіння». 
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Режисери: 

 

Вернер Герцог: Вернер Герцог – один з найвідоміших режисерів Німеччини. Його фільми відомі своїм 

художнім баченням і експериментальним стилем. Серед його найвідоміших робіт - «Агірре, гнів Божий» і 

«Фіцкарральдо». 

 

Райнер Вернер Фассбіндер: Райнер Вернер Фассбіндер був важливим режисером Neue Deutsche Welle і 

сформував історію німецького кіно в 1970-х і 1980-х роках. Його найвідоміші фільми включають «Страх 

з'їдає душу» та «Одруження Марії Браун». 

 

Вім Вендерс: Вім Вендерс – шанований німецький режисер, який досяг міжнародного успіху. Він відомий 

за такими фільмами, як «Крила бажання», «Париж, Техас» і «Піна». 

 

Фатіх Акін: Фатіх Акін - німецько-турецький режисер, відомий своїми переслідуючими та провокаційними 

фільмами. Він отримав «Золотого ведмедя» на Берлінале за фільм «Біля стіни», а також зняв такі фільми, 

як «Кухня душ» і «З нізвідки». 

 

Том Тиквер: Том Тиквер – німецький режисер, відомий своїми візуально приголомшливими фільмами та 

колабораціями з міжнародними зірками. Серед його робіт - «Біжи Лола», «Парфуми - історія одного 

вбивці» і «Хмарний атлас». 

 

Цей список пропонує лише невеликий погляд на талановитих німецьких акторів і режисерів, які зробили 

внесок у німецький і міжнародний кінематограф. Німеччина має багату історію кіно, а німецькі актори та 

режисери продовжують формувати міжнародний світ кіно. 

 

 

 

12. Система освіти та дослідження 

    12.1 Шкільна система та університети 

Німецька система освіти характеризується високою якістю, широким спектром освітніх можливостей і 

сильним акцентом на академічну освіту. Ось деяка інформація про шкільну систему та університети 

Німеччини: 

 

Шкільна система: 

Початкова школа: Початкова школа є першим ступенем шкільної системи і зазвичай триває 

чотири роки (класи з 1 по 4). Тут учнів навчають базовим знанням і навичкам з різних предметів. 
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Середня школа: Після початкової школи учні йдуть до середньої школи, яка називається по-

різному залежно від федеральної землі (наприклад, Hauptschule, Realschule, Gymnasium). Учні 

можуть вибирати між різними типами шкіл, які мають різні освітні цілі. Гімназія зазвичай веде до 

Abitur, найвищого німецького атестата про закінчення школи, який дозволяє доступ до 

університетів. 

 

Професійно-технічне училище: Для студентів, які хочуть продовжити професійну підготовку, 

існують професійні школи, які навчають теоретичним знанням та практичним навичкам для 

різних професій. 

 

Університети: 

Університети: Німеччина має велику кількість університетів, які пропонують широкий спектр 

курсів і дисциплін. Університети зосереджуються на наукових дослідженнях і пропонують 

бакалаврські, магістерські та докторські програми. 

 

Університети прикладних наук: Університети прикладних наук, також відомі як університети 

прикладних наук, приділяють більше уваги практичним додаткам та курсам, пов'язаним з 

роботою. Вони пропонують широкий спектр дисциплін, таких як інженерія, економіка та 

соціальні науки. 

 

Художні та музичні коледжі: Існують також спеціалізовані коледжі мистецтва та музики, які 

пропонують широкий спектр курсів у галузі візуального мистецтва, музики, драми та танцю. 

 

Доступ до вищої освіти та вартість навчання: 

Доступ до вищих навчальних закладів Німеччини зазвичай ґрунтується на академічних 

досягненнях. Для того щоб вступити до університетів, необхідний атестат про середню освіту або 

еквівалентний ступінь. В університетах прикладних наук також допускаються інші шкільні 

кваліфікації або професійні кваліфікації. 

 

У Німеччині є як державні, так і приватні університети. Як правило, державні університети не 

стягують плату за навчання або лише невеликі семестрові збори. Однак приватні коледжі можуть 

стягувати більш високу плату за навчання. 

 

Багато коледжів також пропонують навчальні програми англійською мовою для залучення 

іноземних студентів. 

 

Дослідження та інновації: 
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Німеччина відома своїми чудовими науковими дослідженнями та інноваційними технологіями 

розвитку. Німецькі університети та наукові установи беруть участь у міжнародних проектах та 

співпрацюють з партнерами по всьому світу. 

 

Товариство Макса Планка, Товариство Фраунгофера та Асоціація Лейбніца є одними з відомих 

науково-дослідних установ Німеччини. 

 

Німецька шкільна система та університети надають великого значення якості, дослідженням та 

академічній досконалості. Система освіти пропонує школярам і студентам широкий спектр можливостей 

для подальшого розвитку і готує їх до успішної професійної кар'єри. 

 

    12.2 Дослідження та інновації в Німеччині 

Німеччина має давні традиції в галузі досліджень та інновацій і вважається однією з провідних країн у цих 

областях. Ось деяка інформація про ландшафт досліджень та інновацій у Німеччині: 

 

Науково-дослідні установи: Німеччина має велику кількість відомих науково-дослідних установ, 

включаючи Товариство Макса Планка, Фраунгофер-Гезельшафт та Асоціацію Лейбніца. Ці установи 

працюють у різних дисциплінах і проводять новаторські дослідження в таких областях, як наука, техніка, 

медицина та гуманітарні науки. 

 

Університети: німецькі університети є центрами досліджень та інновацій. Багато університетів мають тісні 

зв'язки з промисловістю та бізнесом і тісно співпрацюють з компаніями для пошуку інноваційних рішень 

поточних проблем. Існує також велика кількість аспірантур та дослідницьких консорціумів, які сприяють 

співпраці між університетами та іншими науково-дослідними установами. 

 

Сприяння інноваціям: Уряд Німеччини та інші установи підтримують дослідження та інновації через різні 

програми та ініціативи фінансування. Федеральне міністерство освіти і досліджень Німеччини (BMBF) і 

Німецька дослідницька служба (DFG) є важливими спонсорами дослідницьких проектів і програм. 

Існують також спеціальні програми для популяризації стартапів і підприємництва. 

 

Промислове співробітництво: Німеччина відома своєю потужною промисловою базою, і багато компаній 

мають науково-дослідні відділи, які тісно співпрацюють з університетами та науково-дослідними 

установами. Цей тісний зв'язок між промисловістю і дослідженнями сприяє розробці і впровадженню 

інноваційних технологій і рішень. 

 

Патенти та інновації: Німеччина є провідною країною за кількістю патентних заявок та інновацій. Багато 

німецьких компаній і науково-дослідних установ зробили новаторські відкриття і винаходи, які 

використовуються в широкому спектрі областей, включаючи автомобільну промисловість, медицину, 

екологічні технології та поновлювані джерела енергії. 
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Міжнародне співробітництво: Німеччина підтримує інтенсивне співробітництво з іншими країнами в 

галузі досліджень та інновацій. Існує велика кількість міжнародних дослідницьких проектів та співпраці 

для спільної роботи над глобальними проблемами. 

 

Наукова освіта: Німеччина надає великого значення підготовці висококваліфікованих вчених і 

дослідників. Дуальна система навчання дозволяє молодим людям набути як теоретичних, так і 

практичних навичок. Крім того, існує широкий спектр стипендіальних програм та підтримка іноземних 

студентів та дослідників для навчання та досліджень у Німеччині. 

 

Ландшафт досліджень та інновацій у Німеччині характеризується сильною культурою досліджень, тісною 

співпрацею між наукою та промисловістю та сильною державною підтримкою. Німеччина 

зарекомендувала себе як провідне місце для інновацій і прагне вирішувати поточні глобальні проблеми. 

 

    12.3 Видатні німецькі вчені та відкриття 

Протягом всієї історії Німеччина підготувала багатьох важливих вчених і зробила численні новаторські 

відкриття. Ось деякі видатні німецькі вчені та їх відкриття: 

 

Альберт Ейнштейн (1879-1955): Альберт Ейнштейн був німецьким фізиком, відомим своїми 

новаторськими роботами з теорії відносності. Він сформулював знамените рівняння E = mc², яке описує 

еквівалентність маси і енергії. 

 

Макс Планк (1858-1947): Макс Планк був німецьким фізиком, який вважається основоположником 

квантової фізики. Він сформулював постійну Планка і зробив важливий внесок у розуміння енергетичної 

поведінки світла та інших електромагнітних випромінювань. 

 

Вернер Гейзенберг (1901-1976): Вернер Гейзенберг був німецьким фізиком і одним з піонерів квантової 

механіки. Він розробив принцип невизначеності Гейзенберга, який описує межі вимірності певних 

фізичних величин. 

 

Роберт Кох (1843-1910): Роберт Кох був німецьким лікарем і мікробіологом, який вважається 

основоположником сучасної бактеріології. Він відкрив збудника туберкульозу Mycobacterium tuberculosis 

і збудника холери Vibrio cholerae. За свою роботу він був удостоєний Нобелівської премії з медицини в 

1905 році. 

 

Карл Фрідріх Гаусс (1777-1855): Карл Фрідріх Гаусс був німецьким математиком, який вважався одним з 

найвидатніших математиків усіх часів. Він зробив значний внесок у теорію чисел, алгебру та геометрію. 

Робота Гаусса також включала розробку закону Гаусса і методу найменших квадратів. 

 

Олександр фон Гумбольдт (1769-1859): Олександр фон Гумбольдт був німецьким натуралістом і 

географом, який вважається одним з піонерів сучасної екологічної науки. Він здійснював великі подорожі 
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і досліджував природу в різних куточках світу. Гумбольдт розробив концепцію взаємодії між природними 

стихіями і поклав початок сучасним екологічним дослідженням. 

 

Еміль фон Берінг (1854-1917): Еміль фон Берінг був німецьким фізіологом і бактеріологом, відомим 

своїми дослідженнями імунізації проти дифтерії. Він розробив сироваткову терапію для лікування 

інфекційних захворювань і був удостоєний першої Нобелівської премії з медицини в 1901 році. 

 

Цей список дає лише невелике уявлення про великий внесок, який німецькі вчені зробили протягом всієї 

історії. Німеччина має багаті традиції в галузі природничих та гуманітарних наук і все ще прагне до 

чудових досліджень та інноваційних відкриттів. 

 

13. Туризм та напрямки 

    13.1 Популярні напрямки в Німеччина 

Німеччина пропонує різноманітні привабливі напрямки, які радують як місцевих жителів, так і 

міжнародних гостей. Ось кілька популярних напрямків у Німеччині: 

 

Берлін: Столиця Німеччини є культурним центром і пропонує захоплююче поєднання історії, мистецтва, 

музики та живої атмосфери. Відвідувачі можуть відвідати історичні пам'ятки, такі як Бранденбурзькі 

ворота та Берлінська стіна, дослідити музеї, прогулятися вздовж берегів річки Шпрее та насолодитися 

захоплюючим нічним життям. 

 

Мюнхен: Столиця Баварії, Мюнхен, відома своєю багатою культурною спадщиною, чудовою архітектурою 

та яскравою сценою пивного саду. Відвідувачі можуть оглянути палац Німфенбург, дослідити Марієнплац, 

відчути знаменитий Октоберфест і помилуватися вражаючою колекцією творів мистецтва в Старій 

пінакотеці. 

 

Гамбург: Як одне з найбільших портових міст Європи, Гамбург пропонує унікальне поєднання морського 

колориту, сучасної архітектури та жвавого міського життя. Відвідувачі можуть оглянути історичний 

Шпайхерштадт, здійснити круїз по гавані, відвідати жвавий Reeperbahn і насолодитися різноманітними 

культурними заходами та музичними фестивалями. 

 

Кельн: Місто на Рейні відоме своїм значним Кельнським собором, який є об'єктом Всесвітньої спадщини 

ЮНЕСКО. Відвідувачі можуть піднятися на собор і насолодитися приголомшливим видом на місто, 

досліджувати чарівне старе місто, відвідати Музей шоколаду і прогулятися по берегах річки Рейн. 

 

Дрезден: саксонське місто Дрезден вражає своєю архітектурою в стилі бароко, художніми музеями і 

мальовничим розташуванням на Ельбі. Основні моменти включають Фрауенкірхе, Residenzschloss, 

Semperoper і всесвітньо відому картинну галерею старих майстрів. 
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Шварцвальд: Шварцвальд - мальовничий регіон на південному заході Німеччини і пропонує вражаючий 

природний ландшафт з густими лісами, пагорбами, чистими озерами і чарівними селами. Відвідувачі 

можуть відправитися в піші та велосипедні прогулянки, помилуватися традиційними годинниками з 

зозулею Шварцвальда та скуштувати місцеві делікатеси, такі як торт Шварцвальд. 

 

Нойшванштайн: Замок Нойшванштайн в Баварії - культовий казковий замок, розташований на 

мальовничому пагорбі. Натхненний королем Людвігом II, замок є популярним туристичним місцем і 

приваблює відвідувачів з усього світу. 

 

Рюген: острів Рюген в Балтійському морі відомий своїми захоплюючими прибережними пейзажами, 

мальовничими пляжами і вражаючими крейдяними скелями. Відвідувачі можуть відпочити на пляжах, 

відвідати знаменитий пірс Селлін і оглянути національний парк Ясмунд. 

 

У цьому списку лише невеликий вибір популярних напрямків подорожей в Німеччина. Однак в країні є 

ще безліч красивих міст, регіонів і природних чудес, які варто вивчити. 

 

 

    13.2 Культурний туризм та визначні місця 

Німеччина пропонує багате культурне розмаїття і велику кількість пам'яток, які звертаються до 

культурного туризму. Ось кілька видатних пам'яток для любителів культури: 

 

Музейний острів, Берлін: Музейний острів у Берліні є об'єктом Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО і є домом 

для вражаючої колекції музеїв. Основні пам'ятки включають Пергамський музей з його старовинною 

архітектурою, Новий музей зі знаменитим бюстом Нефертіті та Стару національну галерею з шедеврами 

європейського мистецтва. 

 

Палац Сан-Сусі, Потсдам: Палац Сан-Сусі в Потсдамі - чудовий палац в стилі рококо і колись був літньою 

резиденцією прусського короля Фрідріха II. Він оточений прекрасним парком і містить вражаючу 

колекцію творів мистецтва та антикваріату. 

 

Semperoper, Дрезден: The Semperoper in Dresden - відомий оперний театр і одна з найбільш впізнаваних 

визначних пам'яток міста. Будівля вражає своєю чудовою архітектурою і пропонує постановки опер, 

балету та концертів. 

 

Замок Нойшванштайн, Фюссен: Замок Нойшванштайн - це казковий замок в баварському стилі і надихнув 

Уолта Діснея на створення свого знаменитого «Замку сплячої красуні». Він оточений мальовничою 

сільською місцевістю і приваблює мільйони відвідувачів щороку. 
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Фрауенкірхе, Дрезден: Фрауенкірхе в Дрездені є вражаючим прикладом архітектури бароко і символом 

зусиль з відбудови після Другої світової війни. Відвідувачі можуть піднятися на вражаючий купол і 

насолодитися приголомшливим видом на місто. 

 

Кельнський собор, Кельн: Кельнський собор - один з найвідоміших готичних соборів у світі та визначна 

пам'ятка міста Кельн. Своїми філігранними загостреними арками, багато прикрашеними скульптурами і 

імпозантним інтер'єром собор є захоплюючим архітектурним шедевром. 

 

Веймарська класика, Веймар: Місто Веймар відоме своїм культурним значенням у німецькому 

інтелектуальному житті. Тут жили і працювали такі письменники і мислителі, як Йоганн Вольфганг фон 

Гете і Фрідріх Шиллер. Відвідувачі можуть оглянути будинок Гете, музей Шиллера та музей Баухаус. 

 

Статуя Геркулеса і гірський парк Вільгельмсхьое, Кассель: статуя Геркулеса і гірський парк Вільгельмсхое в 

Касселі є частиною Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Вражаюча статуя Геракла на восьмикутнику височіє 

над гірським парком, який зачаровує своїми водними особливостями, замками і садами. 

 

Цей список дає лише невелике уявлення про багатий культурний ландшафт і видатні пам'ятки Німеччини. 

Країна пропонує безліч історичних місць, музеїв, театрів, концертних залів і культурних заходів, які 

радують відвідувачів різного віку та інтересів. 

 

 

    13.3 Природно-ландшафтні природоохоронні території 

Німеччина має різноманітну і добре охоронювану природу, яку зберігає ряд природних і ландшафтних 

заповідників. Ось кілька видатних областей для любителів природи: 

 

Національний парк Баварський ліс: Національний парк Баварський ліс в Баварії є найстарішим 

національним парком в Німеччині. Він пропонує незайману дику природу з густими лісами, чистими 

озерами та вражаючим біорізноманіттям. Відвідувачі можуть піти в похід, подивитися на дику природу та 

оглянути інформаційний центр. 

 

Національний парк Саксонська Швейцарія: Національний парк Саксонська Швейцарія в Саксонії відомий 

своїми вражаючими скелями з пісковика та мальовничим ландшафтом. Тут відвідувачі можуть здійснити 

піший похід, піднятися і насолодитися захоплюючими видами з Бастайського мосту. 

 

Національний парк Берхтесгаден: Національний парк Берхтесгаден в Баварії пропонує вражаючий 

альпійський ландшафт з високими горами, глибокими долинами і чистими озерами. Відвідувачі можуть 

здійснити похід сюди, здійснити знамениті прогулянки на човні Кенігсзее та насолодитися захоплюючим 

видом з вершини Ватцмана. 
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Національний парк Вадденське море: Вадтове море є об'єктом Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО і тягнеться 

вздовж узбережжя Північного моря Німеччини. Це найбільше прилегле Ваттове море в світі і пропонує 

унікальний ландшафт з приливними рівнинами, дюнами, солончаками і великою кількістю видів тварин. 

Відвідувачі можуть здійснювати грязьові прогулянки з гідом і спостерігати за різноманітним пташиним 

життям. 

 

Біосферний заповідник Шпревальд: Біосферний заповідник Шпреевальд в Бранденбурзі відомий своїм 

унікальним річковим ландшафтом з численними водними шляхами і традиційними прогулянками на 

човнах. Регіон є домом для багатої флори і фауни, включаючи рідкісні види. Відвідувачі можуть 

покататися на каное, їздити на велосипеді та відчути традиційну сорбську культуру. 

 

Національний парк Айфель: Національний парк Айфель в землі Північний Рейн-Вестфалія є цінною 

охоронюваною територією з великими лісами, піднятими болотами і глибокими долинами. Відвідувачі 

можуть здійснити тут похід, відкрити для себе природу під час оглядових турів і вивчити різноманітність 

флори і фауни. 

 

Національний парк Хайніч: Національний парк Хайніч в Тюрінгії є домом для найбільшого суміжного 

букового лісу в Центральній Європі. Відвідувачі можуть відчути природну красу лісу на пішохідних 

стежках, дослідити прогулянки на верхівках дерев та спостерігати за багатою дикою природою. 

 

Цей список дає лише невелике уявлення про численні природні та ландшафтні заповідні зони в 

Німеччині. Країна надає великого значення охороні та збереженню своїх природних ресурсів і пропонує 

відвідувачам можливість відчути неповторну красу і різноманітність німецької природи. 

 

 

14. Підсумок та прогноз 

    14.1 Важливі аспекти німецької культури та звичаїв 

Німецька культура і звичаї багаті традиціями, цінностями і звичками, які формують повсякденне життя 

людей в Німеччині. Ось деякі важливі аспекти німецької культури і звичаїв: 

 

Пунктуальність і ефективність: німці відомі своєю пунктуальністю і ефективністю. Терміни і призначення 

зазвичай строго дотримуються, а тайм-менеджмент є високим пріоритетом. Очікується, що ви будете 

виконувати свої завдання ретельно та оперативно. 

 

Ретельність і акуратність: німці надають великого значення точності і ретельності у всіх сферах життя, будь 

то на роботі, в системі освіти або в бюрократії. Сумлінний і точний спосіб роботи цінується і очікується. 

 

Важливість порядку і чистоти: німці цінують порядок і чистоту в навколишньому середовищі. Будинки, 

офіси та громадські приміщення зазвичай бувають чистими та доглянутими. Також в особистому 

зовнішньому вигляді акцент робиться на чистоту і доглянутий зовнішній вигляд. 
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Повага до правил і законів: німці мають високий рівень поваги до правил і законів і зазвичай їх 

дотримуються. Правова система розглядається як важливий інструмент підтримки порядку і 

справедливості. 

 

Екологічна свідомість: Німеччина відома своєю сильною екологічною свідомістю. Існує велика кількість 

екологічних організацій та широкий спектр заходів щодо сприяння сталому розвитку, відновлюваній 

енергетиці та переробці. Німці віддані захисту природи та відповідальному використанню ресурсів. 

 

Святкування фестивалів і традицій: німці відзначають різноманітні фестивалі і традиції протягом усього 

року. До них відносяться Різдво, Великдень, Карнавал, Октоберфест і регіональні фестивалі. Ці фестивалі 

часто відзначаються спеціальною їжею, музикою, танцями та культурними заходами. 

 

Кулінарне різноманіття: німецька кухня різноманітна і піддається регіональному впливу. У кожному 

регіоні є свої фірмові страви і традиційні страви. Популярні страви включають братвурст, квашену капусту, 

квашену капусту, кренделі та торт Шварцвальд. 

 

Любов до природи і активного відпочинку: німці цінують природу і люблять активний відпочинок. Піші 

прогулянки, їзда на велосипеді, кемпінг і катання на лижах є популярними видами дозвілля. Німецькі 

пейзажі пропонують різноманітні можливості досліджувати природу та насолоджуватися красою 

околиць. 

 

Ці аспекти німецької культури та звичаїв формують повсякденне життя людей у Німеччині та 

відображають цінності та традиції країни. Важливо поважати і розуміти ці культурні особливості, щоб 

розвинути відповідну культурну чутливість. 

 

 

    14.2 Виклики та майбутній розвиток 

Німецька культура і звичаї стикаються з різними викликами і будуть продовжувати розвиватися в 

майбутньому. Ось деякі ключові проблеми та майбутні події: 

 

Глобалізація: глобалізація впливає на німецьку культуру та звичаї. Збільшення культурного обміну та 

інтернаціоналізації може призвести до змішування традицій та змін у німецькій культурі. Водночас стоїть 

завдання збереження власної ідентичності та культурних цінностей. 

 

Демографічні зміни: Німеччина стикається з демографічними змінами зі старінням населення та 

зниженням народжуваності. Це впливає на звичаї і традиційні сімейні структури. Необхідні нові підходи 

та рішення для вирішення викликів демографічних змін та забезпечення сталого розвитку суспільства. 
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Міграція та інтеграція: імміграція людей з різних країн і культур все більше формує німецьке суспільство. 

Інтеграція мігрантів та сприяння міжкультурним обмінам є важливими проблемами. Німецька культура 

буде продовжувати розвиватися через різноманітність і вплив різних культурних традицій. 

 

Технічний прогрес: Швидкий розвиток технологій вплинув на різні сфери німецької культури і звичаїв. 

Цифровізація змінює спосіб спілкування, споживання мистецтва та участі в традиційних заходах. 

Використання цифрових медіа та соціальних мереж також впливає на культурну ідентичність та 

культурний обмін. 

 

Сталий розвиток та охорона навколишнього середовища: необхідність сприяння сталим практикам та 

покращення охорони навколишнього середовища формує майбутній розвиток німецької культури. 

Очікується, що зростаюча чутливість до екологічних проблем призведе до більшої інтеграції екологічних 

практик у повсякденне життя, будь то архітектура, транспорт або харчування. 

 

Зміна цінностей: Цінності та спосіб життя людей змінюються з часом. Традиційні норми та рольові моделі 

піддаються викликам, і нові суспільні проблеми, такі як рівність, різноманітність та індивідуальна 

свобода, набувають все більшого значення. Німецька культура і звичаї повинні адаптуватися до цих змін і 

уможливити нові форми самовираження і участі. 

 

Виклики та майбутні події представляють як можливості, так і виклики. Очікується, що німецька культура і 

звичаї продовжать адаптуватися і адаптуватися до мінливого суспільства. Водночас збереження 

культурної ідентичності та цінностей залишається важливою турботою про майбутнє. 

 

 

 

15. Глосарій 

Культура: сукупність духовних і матеріальних форм життя, традицій, цінностей, звичаїв і проявів 

суспільства або групи людей. 

 

Звичаї: традиційна поведінка, звички, ритуали та фестивалі, які підтримуються та передаються в 

певній культурі чи регіоні. 

 

Географічне розташування: географічне положення або розташування країни чи регіону на Землі, 

включаючи географічні об'єкти, такі як широта, довгота, рельєф і околиці. 

 

Історичні події: зміни, події та події в минулому, які сформували сьогоднішню Німеччину, такі як 

політичні, економічні, соціальні та культурні зміни. 
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Політична система: політична система нації або держави, включаючи форму правління, політичні 

інститути, законодавство та політичні партії. 

 

Німецька мова: мова, якою розмовляють у Німеччині, яка відіграє важливу роль у німецькій культурі 

та спілкуванні. 

 

Література: Письмові роботи, які передають творче вираження, ідеї та знання. Німецька література 

охоплює широкий спектр жанрів і авторів. 

 

Музичні традиції: традиційні музичні стилі та форми музичного вираження, які були розроблені та 

культивовані в Німеччині. До них відносяться класична музика, народна музика, опера, хорові твори і 

багато іншого. 

 

Композитори та музиканти: важливі особистості з історії німецької музики, які відомі як композитори, 

музиканти чи диригенти. 

 

Живопис та скульптура: художні вирази, які включають візуальні твори, такі як картини, скульптури та 

інсталяції. 

 

Архітектурні стилі: різні стилі та течії в архітектурі, які були розроблені або вплинули в Німеччині. 

 

Художники та архітектори: Важливі особистості з історії німецького мистецтва та архітектури, які 

відомі своїми роботами та їх впливом на світ мистецтва. 

 

Регіональна кухня та фірмові страви: специфічні страви, кулінарні традиції та фірмові страви, 

популярні в різних регіонах Німеччини. 

 

Пивна культура: традиційне мистецтво пивоваріння, пивні стилі та соціальне життя навколо пива в 

Німеччині. 

 

Традиційні страви та харчові звички: типові німецькі страви, які розвивалися з часом, а також харчові 

звички та манери столу. 

 

Національні свята: особливі дні, які відзначаються по всій країні і мають національне значення, такі 

як День німецької єдності або День праці. 
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Релігійні фестивалі: свята, пов'язані з релігійними традиціями та віруваннями в Німеччині, такі як 

Різдво, Великдень або День подяки. 

 

Регіональні та культурні фестивалі: фестивалі, святкування та події, які відбуваються в певних регіонах 

Німеччини та відображають регіональну культуру, звичаї та традиції. 

 

Спорт: популярні спортивні заходи та дисципліни, популярні в Німеччині, такі як футбол, теніс, легка 

атлетика тощо. 

 

Традиційні німецькі ігри: ігри та заходи, які традиційно проводяться в Німеччині, такі як настільні ігри, 

карткові ігри, шахи та народні ігри. 

 

Спортивні події: великі спортивні події та змагання в Німеччині, такі як Бундесліга, чемпіонат Європи 

з легкої атлетики або Кубок світу з біатлону. 

 

Традиційні костюми: традиційний одяг і традиційні костюми, які носять в різних регіонах Німеччини і 

виражають культурну ідентичність і солідарність. 

 

Індустрія моди: індустрія моди в Німеччині, включаючи виробництво моди, дизайн, бренди та вплив 

на міжнародну моду. 

 

Модельєри та бренди: Відомі німецькі модельєри та бренди, відомі своїми творіннями та впливом у 

світі моди. 

 

Сім'я та соціальні структури: важливість сім'ї та соціальних структур у Німеччині, включаючи роль 

сім'ї, батьківства та міжособистісних відносин. 

 

Ввічливість та етикет: соціальні норми, звичаї та правила ввічливої поведінки та етикету в Німеччині. 

 

Рівність і толерантність: цінності гендерної рівності та толерантності до різних культур, релігій та 

способів життя в німецькому суспільстві. 

 

Газети, журнали і телебачення: медіа-ландшафт в Німеччині, включаючи друковані засоби масової 

інформації, такі як газети і журнали, а також телевізійні програми і станції. 

 

Кіно та кінокультура: кіноіндустрія в Німеччині, включаючи німецькі фільми, кінофестивалі та 

важливість кіно як культурної інституції. 
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Актори та режисери: Відомі німецькі актори та режисери, які відомі своєю роботою та внеском у 

мистецтво кіно та театру. 

 

Шкільна система та коледжі: система освіти в Німеччині, включаючи школи, університети та 

університети прикладних наук. 

 

Дослідження та інновації: важливість досліджень та інновацій у Німеччині, включаючи наукові 

установи, науково-дослідні установи та фінансування досліджень. 

 

Вчені і відкриття: видатні німецькі вчені та їх відкриття, які мали великий вплив на різні галузі науки. 

 

Напрямки: популярні місця та місця в Німеччині, які відвідують туристи, включаючи міста, природні 

парки, історичні місця та культурні пам'ятки. 

 

Культурний туризм: поїздки, спрямовані на вивчення культурних аспектів 

 

 

16. Бібліографія 
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